

Előfizetési ár:
egész évre 5 ft.
fél évre 2 ft. 50 kr.
negyedévre 1 ft. 25 kr.
Egyes szám 10 kr.
HIRDETÉSEK
8 sorsos példányban 7, második sor 6, a minden további sorért 5 kr.
NYILTÉRLEN
pelt sorozatban 10 kr.
Kisútatási díjak minden egyes hirdetésért 30 kr. fr. átszám.

ZALAI KÖZLÖNY.

A lap szerkesztő és nyomdai részét illető minden közlemény Bátorfi János szerkesztő kiadónevét érintetlen Nagy Kanizsára birtosmestert intézendők.
Bérmunkálatok levelek nem fogadjanak el.
Kéziratok vissza nem küldetnek.

Agogy-kanizsai „Kereskedelmi Iparbank”, a „n. kanizsai önkéntes tüzoltó-egylet”, a nagy-kanizsai kisednevelő egyesület, a „nagy-kanizsai tanítói járáskör”, a „nagy-kanizsai keresztény jótékony nőegylet”, a „nagy-kanizsai izr. jótékony nőegylet”, a „szegények táptüztete”, a „katonai hadastyrán egylet”, a „soproni kereskedelmi iparkamara” nagy-kanizsai külvárosi részének hivatalos lapja.

HETENKINT EGYSZER, SZOMBATON MEGJELENŐ VEGYES TARTALMU HETILAP.

Haladjunk.
Az évek feltartóztatlan lépéssel előremennek, visszatartás pillantának a már lejárt utra, mert a mult romjairal nem törődik. A világ rendezt ezt úgy kívánja, ami benne örökkévaló az emberiség.
Mi, kik az emberiségnek csak muló fellobbanó lángjai vagyunk, hivatásunknak érezzük azt, hogy a láng fényével világítsunk és a folytatás tetteit tüzel mntassák azt az irányt, melyen a sűrű ködfátyolon keresztül elérhetjük rendeltetésünk célját, az emberiségnek szolgálni.
Rég divik a szokás, vagy tán helyesebben mondva a szokásosság, hogy az új hajnalpírját forró imával üdvözöljük, az ember bölcsőjétől a némasírig remél és a hitben és reményben találja hi kísérorit, melyek öt ébren tartják, serkentik a tetteire és buzdítják oly nemes cselekvényekre, mik csak az Isten képre teremtett embereknek jutott osztályrészül.
De mit hiszünk, mit remélünk? Ama gondviselő lénczolat, mely az embert emberhez köti, ama kitörölhetetlen törvény, mely az atyától a gyermeke átmege és azt parancsolja, hogy szegődjél az üdvözítő emberiség örökös szolgálatába, ama a természet által belénk vétett egymás iránti szeretet, melylyel egymásnak bölcsönös segítségére vagyunk, ha a sors netán hivatásunktól elvonni akar, ama szent íge, mely a világ teremtésétől a végtelenig Teremtőnk földi kertjén el nem hervadó virága, szeresd felebarátodat. mint magadat, az a hitet elbesztik és megerősítik bennünk, hogy folyton élünk, folyton haladunk és folyton tökéletesbűndük.
E hit nem alapul kénszerítő törvényeken, hanem az alanyi erős meggyőződésű, a meggyőződés gyökere nyílen fekszik szívünkben és nem szűnik meg az egyén kimúltával,

ép úgy, mintha a száz éves tölgyfa ledől ugyan, de gyökerét kiirtani nem lehet.
Mit remélünk? A hitben van remény is, remélünk, mert hiszünk, remélünk, mert erős meggyőződésünk az, hogy az emberiség állandó; remélünk, mert czélunk nemes, remélünk, mert czélunkhoz vezető eszközök birtokában vagyunk, a nemes igyekvésnek, remélünk, mert így végül elérni azt a lépcsőt, melyről lepillantva fáradozásunk édes sikerét láthatjuk. A társadalomnak a remény alap és létkőve, ut az Isteniséghez való emelkedésre és habár minden egyesnek más és más a törekvése, de ez egy gypantban találkozik a többiekével.
Es most, midőn az újv éreánk ébredt, emelkedett fövel, tiszta lelkiismerettel és szeretetteljes szívvel feltekinünk az égboltozatra a magyarok Istenéhez.
Istenében hisz a magyar; az a gondviselő kar, mely évszázados viharokon keresztül vezette a magyar nemzetet, az a rendíthetlen bizalom, melylyel még a legsúlyosabb napokban sem csüggedett el, az a szívórság, melylyel a természettől van felruházva, mind ez nemcsak megérlette, de gyökeressé tette azt a hitet, hogy az Isten akarata teljesedik, hogy a magyar nemzet él, hogy Európa kultur-államai között a neki jutott helyet méltón betölti, gyökeressé teszi azt a hiedelmét, hogy e hazában csak oly polgár existálhat, ki az egész nemzettel együtt él, vele együtt él.
E hitben fekszik jövőjéhez kötött reménye is. Haladni a törött uton, haladni nemes aspirációival saját erejével, haladni a kor megkívánta igényekkel, haladni saját nemzeti geniussában menten minden külső idegen bepiszkító máztól, haladni a politikai ügy, mint a társadalmi téren,

haladni a tudományok és ismeretek égő faktyáival, haladni és hódítani aként, hogy hazánkban megvalósuljon ama natio, ama lingua, ez hivatásunk, magasztos czélunk. Ha e haladásunkban nem fáradozunk el, ha hangszerű kitartással a netán elénk gördülő akadályoktól nem rettegünk vissza, ha erős akaratunk mellett erőnk sem hágy eserden, úgy üdvözöljük a magyar nemzetet az újv hajnalán, üdvözöljük az a magyart, kinek szive a hazaért ut, üdvözöljük embert, mint magyart honfitársat, mert hitünk erős, bizalmunk tántoríthatatlan, reményünk pedig csalahatatlan.
Kívánjuk, hogy Magyarország magyart legyen és maradjon, kívánjuk, hogy az a legbensőbb kapocs, mely bennünket egymáshoz fűz, édes nyelvünk magyar legyen és hogy e drága nyelven magát megértése minden honpolgár.
Dr. MOLNÁR JAKÓ.
Kormányintézkedés a hazai gyümölcsösztet emelésére.
Mint ismeretes, gróf Bethlen András földművelésügyi m. kir. miniszter már ezen évben is hathatós és sokat ígérő kezdeményezéseket tett a hazai gyümölcsösztet és haszonkertesztet emelésére. A külön miniszteri biztos kiküldése, állami faiskólák telepítése, a meglévő fejlesztése, csemeték és ötvözesók oltó és ingyenes kiosztása, a gyümölcs földmővelés és értékesítés javítása, gyümölcsösztet, gyümölcsstermelők készletének nyilvántartása és a kü földi kereskedők és consulatósokkal való közlése — mind oly intézkedések, melyek ha jótékony befolyást okoznak minden irányban nem érettek ki; de ezek jótékony hatása néhány év múlva nem maradhat ki. Egy további igen fontos kezdeményezés a miniszternek a közégi és városi faiskólák évek óta elhangzott ügyének rendezése és azoknak a rendelkezésre álló eszközököz mérten való támogatása. — Ugyancsak a szakismeretek általánosítására, népszerűsítésére erendelte a miniszter a „Gyümölcskerteszt” című hivatalos közlöny kiadását, melynek egyes előfizetési ára csak egy forint, úgy, hogy azt

minden kisebb termelő tarthatja. Ezen közlöny már a folyó évben is 10,000 példányban jelent meg, felkeresett minden községet s a tanítókr, gyümölcsstermelők belső gyakorlati tanácsadóvá lőn.
A „Gyümölcskerteszt” Molnár István, az orsz. gyümölcsöszteti miniszteri biztos, általános ismert szakemberünk szerkesztése alatt havonként kétszer jelenik meg egy ivyvi tartalommal s számos ábrával. Hazánk legjobb pomológusai s kertészei dolgoznak bele, s tartalomra nézve a külföld bármely népszerű kertészetit szaklapjával kiállja a versenyét. Hirdetheti benne mindeki eladásra szánt saját csemetéit, magvait s kerti terményeit s viszonyt, kinek csiraképes magra, csemetékre, szőlőveszők s ötványokra van szüksége, az a legjobb eredeti forrásokkal ugyancsak a lap útján jöhet összekötésbe.
A „Gyümölcskerteszt” nem lévén üzleti- és magánvállalat, tiszta jövedelméből a legbuzgóbb faiskólakézelő tanítók fognak juttatni, továbbá a nagyban termelésre ajánlt gyümölcsfajok természetű hí szines rajjai fognak a jövedelemből elkészítetni és az olvasóknak ingyen kiosztani. Ajánljuk e hasznos lapot gyümölcsstermelőknek, kisgazdáknak egyéleképpen. Mutatványszámot a kiadóhivatal (Athénarum társulat, Budapest Ferenczyk-tere) készszéggel küld megkeresésre.

auch Commissions- und Speditions Geschafts.
Handelsleute.
Buchhändler: Wajdlis Johann.
auch Buchbinder.
Eisenhändler: Hausner Johann.
Tripammer Gebrüder, auch Spccerei und Materialwaaren. Weiser Karl.
Getreidehändler: Benjian Israhel.
auch Landesprodukte. Blau Moises.
ebenso. Blau Paul ebenso. Dannaberg Michael auch Landesprodukte. Dobrin Filipp ebenso Dobrin Jakob. Dobrin Josef & Comp. auch Czuhatücher.
Leszner Bernhard ebenso. Löwenstein Mikscha auch Landesprodukte und Mode-Schnittwaaren. Mayer Gebrüder Josef und Beni ebenso. Scherz Leopold auch Modewaaren.
Glashändler: Rosenfeld Jakob auch mit gemischten Waaren.
Haderuhändler: Schlesinger Heinrich auch Laudes produkte.
Lederwaarenhändler: Ebenspannger Emanuel. Spitzer Ludwig.
Nürnbergerwaarenhändler: Rosenfeld Alex auch gemischte waaren.
Weitsch Wilhelm ebenso. Wettendorfer Heinrich ebenso.
Bauhaarenhändler: Azenty Georg auch gemischte waaren. Blau Jakob.
Schnittwaarenhändler: Dobrovics Peter sel. Witwe auch Tuch. Kirchner Moriz, Pollák Samuel, Scherz & Weismanncl auch Modewaaren.
Stelzer Wolfgang auch Mode und Tuchwaaren, Sükitsch Salamon. Weiss Heinrich, Weitsch Johann.
Spccereiwaarenhändler: Plichta Mathias, Pollák I. Georg, Reinsch Johann, Rosenberg Franz und Friedrich, auch Materialwaaren Weitsch Samuel auch Material und Farbaaren, dann Leder.
Tuchwaarenhändler: Theodorovich Demeter.
Mindezek közül az egyetlen egy Pali Blau bácsi él.

CSARNOK.

40 évvel ezelőtt.
A „Niéd. Oesterr. Gewerb. Verrein” 1851. évi jún. 12 én kelt levelében olvasható, hogy az időben Nagy-Kanizsán kik képviselték a kereskedővilágot. A közlemény a maga erejétégekben így szól:
Provinz Gross-Kanizsch. Szalader Gcspanschaft, Nieder-Ungarn.
Fabriken: Lichenbacher Jcs. & Comp. Liqueur-Fabrikant, auch Probuetenhändler. Löwy Josef Oelraffineur, befasst sich auch mit Speditions-Gcschaften Spanier Ferdinand Tabak- und Cigarrenfabriks-Inhaber; handelt auch mit Spccerei-, Material-, Farb- und gemischten Waaren. Strasser Lázár Dávid, Oelraffineur, mach

TÁRGY.
Uj évrő.
Micsa világ áll, az időhaladás.
Mint egyes évek ujból, s ujból sirt és,
Azon percben, midőn azolték a másik;
Hajja és forgatja az idő hege.
Elyel az örök változás tege,
Soha el nem fírad, avagy el nem várik
Midőn reánk az új é reggele derül,
S vívónkban eszünk: ezés sárgul terül.
Hisz az az az ember, az az uj kijelöl ut;
Eletünk főssere keresüb, edesebb?
Eltök egy most haláltárb, fényesebb?
Félsz, napunk élet, vagy utána fut?
Kétely és remény két elváhatlan barát,
Karólva járjuk ök az örökélet út,
Mint bolygó csillag az emberiség,
Ritkább támaszúnk az öröm, boldogság,
Jó kedély, bá bánat, derű, boru, vigás,
Melyik hozzá avall a az ritka az égök.
Szálljon Istenökhez hó ritka, szent évek,
Lelje fel jószágát kiki Istenöknek,
A sorozat való elégettetésében;
Hisz az az az ember, az az emberiség,
Eletünk főssere keresüb, edesebb?
Mint örökélet, magyar nép jó kedélyben,
Hogy lebeszünk a szeg nemzetünknek éke.
JOSEFA.

Elmőkedszek.
Ira: Dr. SELVAK MIRELŐNÉ
szól. Blau J. Mariska
Vanuk perceim, midőn küzdő szíveim kírárad, midőn a benne tomboló szenvedélyes fájdalmak kínos feljajdulások szibennek; tén csak azért, hogy a nál a gyöbber erővel támasdjak meg újra ezt az én szegény öly sokat szenvedő szívetem.
Oyankor aztán, oly hatóví csudura kodik bensőmben, mozdulatlanul mintegy kövé muredeve szoktam nyugam elé bűmulni, alig lélegzem. Nyúzótt, esendes körüöttem is minden; csak gondolataim zűrnak-dolnák, csak ezek tartják egész lényemet fel. Ah de midőn gondolatok ezek! — alig hogy lehatne szóval kiadoznai, betűvel leírni, pedig az én színdékom e gondolatok meghehősztés hű ecsetelése. Egy megzakadt szívnék, egy elke-eredett ifju elvértett életnek gondolatokba gyökerezett fölözőjű.
Azután azt kezdem gondolni, vajjon miért éljek? hogy tulajdonképen mi ez az egész élet, bármíno boldogok vagy boldogtalank legyünk is; — hisz örökké nem tart, miért várni? előbb utóbb meghalni kell.
Volt idő mikor én nem szoktam a halál gondolataim fojalkolóni, s azért nem is képeletem azt, hogy mindenki kövessen vagy megértessen engem. Éi elismerem, hogy az életnek édes örömei megvanonak, hogy nincs oly bánat, melynek vigasza nem lenne, nincs oly sejt, melyre irt nem lehetne találni — csak keresni s akarni

kell! Én tudom azt legjobban, ha feledni nem is, de elvéleli végtelen sokat bír az ember, én elismerem, hogy ha valahai igen úgy itt a földön található fel a menny, s ennek minden gyönyöre s boldogsága. Én tudom, hogy ha semmi nem is tökéletes a földön, ha minden mosolyt a könny követi, minden öröm bánattal egyesül, ha minden mulandó bár, úgy mégis szép és ed s az élet!
Csak gondolkozunk nem szabad, fír késznünk kell azon, a mit a mi s ze mindök meg nem láthat, a mit élvezze, remlve a boldogságot a legjobbat, a mi elmlutabbó annyit vesszünk a új bánata, az eddesre szépen visszamelekenni, az életnek árnyoldalait életünk napjával kideríteni, s mi kell több?
Vajhi én is képes lennem volna úgy venni az életet, a mint az már egyszerű adva volt; dacára annak, hogy nehéze feladat lett volna az épen reám néze, részint azért, mert ez természetemmel nem egyezett volna meg, részint pedig nagyon is bőven kijöttt abból, a mit könnyen venni lehetetlen. De talán megtanultam volna, ha egy borzassó csapással öszre nem omlik minden — igen, minden a mi edés, a mi boldogság, ami igaz lehet a földön s e bevezetés után tán van jogom kérdeni: miért éni? — mire váru? végé nek kell egyezzer leuni — egy kevéssé pillant vagy utóbb. — Róplál az idő egy elhagyott egy élet, egy álom; az ebredés a halál, vajjon miért vagy függai ezen az életen, miért félni a haláltól, mikor azt kiérdelni nem lehet!

Oh halál! te ötet hatalom, te vagy az egyetlen, kinek hatalmát elismerem, ki e ött megtörve hajlom meg, te szivtelen hideg igazgatlan Dámon, ki, egy lehetetlen tölkre teszsz egy életet, megtöröz szivkeket, ki egy csapással annyi sok borzassót, oly végtelen kunokt okozol, el lehet mozdulni, mire vagy te képes!
Semmire sem vagy képesen s mi lehetne képes, te hozzád hiába esedezik egy kétségbeesett szív, téged meg nem lágyítanak véres könnyek, a te tested hőber, a te lelked ördög, gondolatid pokolok, érzelmek hideg kövek, a te neved pusztulás.
Csak a te hatalmad nagyobb, mint a szereltem hatalma. Oh hogy gyűlölk, hogy utállak, a mióta egy olyan művet láttam, mely megfagyasztotta bennem a vért, megvetlek és mégis kívánlak.
Hogyha a halálra gondolok, valóban van mire büszke lennünk az életben, nemcsak látni, de érezni is kell azt, mit tesz az emberből a halál.
Az az imádot lény, melyet csókjaink halmozunk el, azok a felesleges szemek, koral sjakak, gyöngyör fogak, márvány, sima homok, bőféher kebel, puba kacskók, s így tovább, a hogy már szoktunk ideál hasonlatoságokat tenni, azt a nekünk imádot drága lényt, hidegen mereven látni, a szemek megtörve, az ajkak megkékítve, oh igen, márvány sima bőféher most már igazán az az imádot arcz, azok az áldott kezek, oh mit csinál az a halál abból az ideálból!
Azután meg kell engednünk, hogy a sötét sírba, abba a szűk házba zárva bele

tegyék, le, jó mélyen hogy azután azok a földalatti férgek csökolgassák azt a mi elkenyvertetett lényünket.
Éz azután nagyon ideális! nemde? Van ám mire büszke lennünk! borzassó nagy a különbség ember és ember közt, tapasztaljuk ott, a hol már nem faj semmi, a hol minden egy és egyforma.
Ott a nyugalom, itt a küzdés, ott az egyformaság, itt a különbségek, ott nem faj semmi, itt szenvedünk, ott ninc ugyan öröm, de nem is du'ja fel szivünk nyugalmát a kín, ott nincs a mit feledőnk kelene, nincs mitől félni, ott mit se, jelen s jövő egyforma, a mi elmlut nem faj, nem kell emlékeznünk; a jelen olyan, a milyen a jövő lesz, nincs mit remélni, de nincs mit veszteni sem, ott nincs család, ott béke lakik.
Igen, mert a mi föld alatt van, az azután ott marad örökre, abból az álomból nincsen ebredés, a sírból nincsen kijárás, akármí agyot tesznek oda alá, abból lesz azután semmi, s enki; a mi volt az elmlut.
Legjobb ha az embernek nincs a világon semmije, senkije, a mi édes előtte, legatlab nem kell félni, hogy elveszti, nincs minek örülni, de nincs is miért szenvedni, mert hisz nincs olyan öröm a világon, mely tökéletes lenne, a földön semmi sen tökéletes, s inkább egy örömtelen élet, mint az a bánat, melyet elvételünk kell azért az elvesztett örömről.
Hiszen én azt jól tudom, hogy az én nézetem nagyon furcsa, hogy kevesen érteneek velem egyet; hogy ilyen formán

Hirek.

Boldog újévet kívánunk lapunk... pártolónak és nagyra becsült munkatársainknak!

Keresztény jétkönyv... január hó 9-én rendezendő... Boldog újévet kívánunk lapunk...

Aprós ifjak... Keresztény jétkönyv... január hó 9-én rendezendő... Boldog újévet kívánunk lapunk...

Korcsolyázó egylet... Keresztény jétkönyv... január hó 9-én rendezendő... Boldog újévet kívánunk lapunk...

Barbi hangverseny... Keresztény jétkönyv... január hó 9-én rendezendő... Boldog újévet kívánunk lapunk...

Barbi hangverseny... Keresztény jétkönyv... január hó 9-én rendezendő... Boldog újévet kívánunk lapunk...

Barbi hangverseny... Keresztény jétkönyv... január hó 9-én rendezendő... Boldog újévet kívánunk lapunk...

Éljenez. A művésznőt már beléptek... tapshibárral üdvözölte a nagyszámú...

Éljenez. A művésznőt már beléptek... tapshibárral üdvözölte a nagyszámú...

Éljenez. A művésznőt már beléptek... tapshibárral üdvözölte a nagyszámú...

Éljenez. A művésznőt már beléptek... tapshibárral üdvözölte a nagyszámú...

Éljenez. A művésznőt már beléptek... tapshibárral üdvözölte a nagyszámú...

Éljenez. A művésznőt már beléptek... tapshibárral üdvözölte a nagyszámú...

Éljenez. A művésznőt már beléptek... tapshibárral üdvözölte a nagyszámú...

Éljenez. A művésznőt már beléptek... tapshibárral üdvözölte a nagyszámú...

Éljenez. A művésznőt már beléptek... tapshibárral üdvözölte a nagyszámú...

Éljenez. A művésznőt már beléptek... tapshibárral üdvözölte a nagyszámú...

Éljenez. A művésznőt már beléptek... tapshibárral üdvözölte a nagyszámú...

Éljenez. A művésznőt már beléptek... tapshibárral üdvözölte a nagyszámú...

A következőket írják nekünk: Nagy... üzenégy év óta működik Kővágó-Eörsön...

A következőket írják nekünk: Nagy... üzenégy év óta működik Kővágó-Eörsön...

A következőket írják nekünk: Nagy... üzenégy év óta működik Kővágó-Eörsön...

A következőket írják nekünk: Nagy... üzenégy év óta működik Kővágó-Eörsön...

A következőket írják nekünk: Nagy... üzenégy év óta működik Kővágó-Eörsön...

A következőket írják nekünk: Nagy... üzenégy év óta működik Kővágó-Eörsön...

A következőket írják nekünk: Nagy... üzenégy év óta működik Kővágó-Eörsön...

A következőket írják nekünk: Nagy... üzenégy év óta működik Kővágó-Eörsön...

A következőket írják nekünk: Nagy... üzenégy év óta működik Kővágó-Eörsön...

A következőket írják nekünk: Nagy... üzenégy év óta működik Kővágó-Eörsön...

A következőket írják nekünk: Nagy... üzenégy év óta működik Kővágó-Eörsön...

A következőket írják nekünk: Nagy... üzenégy év óta működik Kővágó-Eörsön...

maazott szobaszolga decz. hó 22-én reggel... 6 órakor a saját szobájában az ajtó sarkára...

maazott szobaszolga decz. hó 22-én reggel... 6 órakor a saját szobájában az ajtó sarkára...

maazott szobaszolga decz. hó 22-én reggel... 6 órakor a saját szobájában az ajtó sarkára...

maazott szobaszolga decz. hó 22-én reggel... 6 órakor a saját szobájában az ajtó sarkára...

maazott szobaszolga decz. hó 22-én reggel... 6 órakor a saját szobájában az ajtó sarkára...

maazott szobaszolga decz. hó 22-én reggel... 6 órakor a saját szobájában az ajtó sarkára...

maazott szobaszolga decz. hó 22-én reggel... 6 órakor a saját szobájában az ajtó sarkára...

maazott szobaszolga decz. hó 22-én reggel... 6 órakor a saját szobájában az ajtó sarkára...

maazott szobaszolga decz. hó 22-én reggel... 6 órakor a saját szobájában az ajtó sarkára...

maazott szobaszolga decz. hó 22-én reggel... 6 órakor a saját szobájában az ajtó sarkára...

maazott szobaszolga decz. hó 22-én reggel... 6 órakor a saját szobájában az ajtó sarkára...

maazott szobaszolga decz. hó 22-én reggel... 6 órakor a saját szobájában az ajtó sarkára...

frt. dr. Rothschild Samu és neje 5 ft... Gansel A. ur 5 ft. Azonnali kiosztásra...

frt. dr. Rothschild Samu és neje 5 ft... Gansel A. ur 5 ft. Azonnali kiosztásra...

frt. dr. Rothschild Samu és neje 5 ft... Gansel A. ur 5 ft. Azonnali kiosztásra...

frt. dr. Rothschild Samu és neje 5 ft... Gansel A. ur 5 ft. Azonnali kiosztásra...

frt. dr. Rothschild Samu és neje 5 ft... Gansel A. ur 5 ft. Azonnali kiosztásra...

frt. dr. Rothschild Samu és neje 5 ft... Gansel A. ur 5 ft. Azonnali kiosztásra...

frt. dr. Rothschild Samu és neje 5 ft... Gansel A. ur 5 ft. Azonnali kiosztásra...

frt. dr. Rothschild Samu és neje 5 ft... Gansel A. ur 5 ft. Azonnali kiosztásra...

frt. dr. Rothschild Samu és neje 5 ft... Gansel A. ur 5 ft. Azonnali kiosztásra...

frt. dr. Rothschild Samu és neje 5 ft... Gansel A. ur 5 ft. Azonnali kiosztásra...

frt. dr. Rothschild Samu és neje 5 ft... Gansel A. ur 5 ft. Azonnali kiosztásra...

frt. dr. Rothschild Samu és neje 5 ft... Gansel A. ur 5 ft. Azonnali kiosztásra...

Megjött r. h. A csáktornyai iskolák elnökei Ziegler Kálmán közlegyezt...

Hazai r. h. Arkeleptőlék a vámszűrésnél január hóra 17 1/2%... A budavári Mátyás templom mind a hét barangja...

Külföldi r. h. A görög király himnlőben megbeszélte. — Az or-hod-x orozoknál 691 kotosorjara van 480 férfi...

Értesítés.

A nagyérdemű közönséggel tisztelettel tudatjuk, hogy a nagy-kanizsai ev. gyülekezet sorsjatekának mai napra kituzott huzasa...

Nagy-Kanizsa, decz. 31. 1891. A bizottság.

Irodalom.

Babik József egyházmegyei főbírója és tanítóképző tanárnak gyűjteményéből...

Kath. Örtűzek című iránydolok és kötemények cím alatt jelent meg Markos Gyula legújabb műve...

Vegyes.

A nagy-mama boszantása! A mechanikai tudomány haladása a nagy-mama kezéből már régen kivette a kötőszerszámot...

hellen eszök ajánlatik. Minthogy e készülék beszerzési ára igen csekély...

Magyar vör az angol királyi trónon. Az angol trónörökös legidősebb fiának, tehát a várományos trónörökösnek Teck herceg leányával történt eljegyzése alkalmából felemlítették...

Külföldi r. h. A görög király himnlőben megbeszélte. — Az or-hod-x orozoknál 691 kotosorjara van 480 férfi...

Barátja vagyok a virágok, nem csoda tehát ha azokkal szeretek foglalkozni, kik a virágokat gondozzák...

A szopronkerületi kereskedelmi és iparkamara ajánlja az orsz. m. kir. statisztikai hivatal által összeállított...

A diftériitis gyógyítása. Most, mikor a kegyetlen halálángyal egyméntan hordja áldozatait...

A szülő egy új állensége. A szülő egy új ellenségéről ad hírt a 'Le progrès agricole et viticole' francia újság...

Arverési hírdetmény. A nagy-kanizsai kir. törvényszék telexkvi osztály részéről közhírré tétetik, hogy Schindlacher Terézia...

Ki nyert? Huzás decz 23-án. Bűn: 82 4 71 70 68. Huzás decz 24-én. Budapest: 22 48 73 37 12.

Szerk. üzenet.

Dr. M. A. Kiváló nov. 14 iki számmal azonnal megküldötek. — M Gy Nem vagyunk az ollózással barátaik. — Ukk. Köszönettel vettük Szévelyes udvolet!

Nyilteér.*

Báll selemzésekkel méterenkint 55 krotal 9 ft 85 krig mintegy 800 kilonböző áruval és szinben; szállit, megrendelt egyes öltönyökre, vagy végeken is postabér-és vámenten...

Barátja vagyok a virágok, nem csoda tehát ha azokkal szeretek foglalkozni, kik a virágokat gondozzák...

OLLOP IMRE.

Original Selters víz. Kitűnő természetesen asztali és gyógyvíz (Nassau)...

GUMMI-kulcsfogassék, kifogástalan francia gyártmányok, tucatszai 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 és 8 Női preservativek...

J. Reif specialista, Bécs. IV Margaretenstrasse Nr. 7. Árjegyzék ingyen, bérmentve és bizalmasan küldetnek.

Horgony-Pain-Expeller. Ezen régi jónak bizonyult háztartási szék, hárszény, jog asztalgaszt stb. ellen legjobban ajánljatjuk...

Felelős szerkesztő és kiadó: BÁTORKI LAJOS.

Arverési hírdetmény. A nagy-kanizsai kir. törvényszék telexkvi osztály részéről közhírré tétetik, hogy Schindlacher Terézia...

Arverési hírdetmény. A nagy-kanizsai kir. törvényszék telexkvi osztály részéről közhírré tétetik, hogy Schindlacher Terézia...

14-től járó 6%, kamatai behajtása czéljából az 1881. évi 60. tcz. 185. § alapján 1892. év február hó 16-ik napján...

Kikiáltási ár a fennebb kitett becsár. Arverezni kívánók tartoznak a becsár 10%-át készpénzben vagy óvadékképes papírban...

Kelt N. Kanizsa, a kir. tszék mint telexkvi osztály 1891. évi okt. hó 23. napján.

GR. HUGONNAY, kir. társzék bíró.

5873. tk. 1891.

Arverési hírdetmény.

A n.-kanizsai kir. törvényszék tkvi osztály részéről közhírré tétetik, hogy özv. Varga Bódike Józsefné kis-kanizsai lakó végrehajtásnak Kís (Ferus) József végrehajtást szenevöl k-kanizsai lakos elleni 200 ft tőke, 1891. évi január 1 től jrv. z. felvett 495 ft-ra becsült ház, udvar és kerttel 3738/b. 2. hrsz. a felvett 174 ft-ra, 1589/b. hrsz. a foglalt 236 ft-ra és 3800 hrsz. a foglalt 37 ft-ra becsült ingatlanok 1892. évi február hó 18. napján d. e. 10 órakor ezen kir. törvényszék tkvi helyiségében Paics Lajos jelpelel megartandó nyilvános árverésen eladandó fog.

Kikiáltási ár a fenneb kitett becsár. Arverezni kívánók tartoznak a becsár 10%-át készpénzben vagy óvadékképes papírban...

Kelt N. Kanizsa, a kir. tszék mint telexkvi osztály 1891. évi okt. hó 29. napján.

GR. HUGONNAY, kir. társzék bíró.

Ára 2 frt 95 kr.



Naptárral 3 frt 75 kr.

Ebresztő-óra

horgony-szerkezet, éjjelvilágító, 18 centiméter magas nickel érczók. MAYER EMIL ÓRA-GYÁR Bécében I. Bauernmarkt 12. R. Kaluk-óra, szépen faragott szerkevény

VERSENY-REJTVÉNY. Először — szolt Benakiba: nincs a nap alatt, — De mint a régi" ellentéte megmarad. Utolsóm — folyton van, a halál bár elmarad, Lesd meg háromszázhatvan és öt nap alatt. S együtt? kívánja majd egy leveléradat, Hogy ekkor megfőtöm, boldognak tud magad. MINDENKI, a ki a fenti rejtvény helyes megfejtését 1892. január hó 15-ég a MAGYAR HIRLAP című, kitűnően szerkesztett, teljesen független napilap, 1892. január-március negyedére járó előfizetési díj (3 frt 50 kr.) mellékelésével nevezett lap kiadóhivatalának (Budapest, Granátos-utca 16. szám) beküldi, a Magyar Hirlap karácsonyi ajándékát és PÁLMAI ILKA a bájós operette divának SZINPADI FÉSTÉK című nagyérdékű regényét dískötésben kapja jutalmul. A Magyar Hirlap kiadóhivatala.

Bor-eladás.

Varasd-Topliczán a káptalani uradalomnál mintegy 240 hektoliter ó-bor van eladó; a boro- barmikor megizlelhetők és az árak ugyanott megtudhatók.

Varasd-Toplicza, 1891. december 7-én.

Czanyuga Agoston, urad. tisztartó.

Ezrek mennek Karlsruheba,

hogy rossz gyomrukat kireperálják és újra jól emésztésnek és erre elköltöjen — néha hiában, egy vagyont; pedig ott a czét otthon képenlemben, kerék költséggelel elegend.

Pepsinbor

használati által, mely az étel megemésztését segít és a gyomrot rövid időn tökéletesen helyre állítja. Az ég pepsinborom kedves ízű és hatása kikem marad.

1 üveg ára 1 frt 20 kr., 5 üveg franco küldve 6 forint.

Rozsnai Máttyás

gyógyszerész, művegyérszti laboratoriuma ARADON.

Ugyanott kapható: Vassas chinabór, 1 üveg 1 frt 20 kr., 5 üveg franco küldve 6 frt és Serrail-arzenoós szepő ellen 1 tégely 70 kr. franco küldve 1 frt 6 kr. (206.)

CHOCOLAT SUCHARD NEUCHÂTEL (Svájcz). GACAO. LEGTÖBB MINT 50 ÉG. KONNYEN OLDHATÓ KAKAO.

Az 1889. évi párisi világkiállításán arany éremmel kitüntetve.

képfaragó munka, c-somutandó, verő-szerkezet 8 ft. Schwarzwaldi óra, 7 hüvelyes porcellán cimzerrel, verő-szerkezet, egész és fél órák, 3 fr. Zsebóra remon-tor, erős nickel-tek, 4 frt; kettős fedél vakok részére is dombszámokká 5 frt 75 kr. Horgony remon-tor, mind a három fedél ezüstből, csak 10 frt, elsőrendű minőségű 12 frt; ugyanzs naptárral 16 frt tula iry horgony remon-tor, kettős fedéllel, arany betéttel 17 frt, csigargolyó 21 frt, 14 kar. arany iry horgony remon-tor, két arany fedéllel, oval kengyelű 40 frt, duplán fedve 50 frt, simán csiszolva vagy dúsan véve 60 frt. Inga óra, 1 méter hosszú, 8 napig járó, gazdagon faragott szerkevény 9 frt; ütőszerezzett 11 frt; közel 1/2 méter hosszú 8 napig járó 11 frt; ütőszerezzett és két nehezékkel 15 frt; 3 nehezékkel ütő-és ismételő-szerrezzett 25 frt; havi járó naptárral 25 frt. Tréfa, automat emberszó-óra prima 5 frt. Női ezüstremon-tor, nyitra 8 frt, kettős fedéllel 10 frt; arany: nyitra 15 frt, kettős fedéllel 20 frt, elsőrendű 24 frt. Gyári árjegyzék mindenemű fali-és zsebrákról ingyen.

Előfizetési ár: egész évre 5 forint... HIRDETÉSEK 6 hasznos példányban...

ZALAI KÖZLÖNY.

A lap szellemi és anyagi részét illető minden keletkezés Bátorfi Lajos szerkesztő-kiadó nevére címzett...

A nagy-kanizsai „Kereskedelmi Iparbank”, a „n. kanizsai önkéntes tűzoltó-egylet”, a nagy-kanizsai „kiszednevelő egyesület”, a „nagy-kanizsai tanítói járáskör”, a „nagy-kanizsai keresztény jótékony nőegylet”, a „nagy-kanizsai izr. jótékony nőegylet”, a „szegények táptétele”, a „katonai hadastyán egylet” a „soproni kereskedelmi iparkamara” nagy-kanizsai külválasztmányának hivatalos lapja.

HETENKINT EGYSZER, SZOMBATON MEGJELENŐ VEGETES TARTALMU HETILAP

Képviselő választási megalom a nagy-kanizsai választó kerületben. Ő Felsőge az országgyűlést jan 5-én legmagasb megjelenésében Buda-pestre berendezte és az országgyűlési választást legkegyelmesebben etrendelmi méltóztatott.

azokat elfogadtam és megtartottam úgy jelenleg sem vezetnek egyéni ambíciók és a képviselői állásokról megbeszélés csak egy: és ez a szabad- elvüparnak kerületünkben is fojta- tól meg tartása, s minthogy meg- vagyok győződve, hogy kerületünkben e pártnak erős gyökere van, s tudom mily hűvel és lelkesedéssel vagyok ti és kerületünk összes hívei e párt- nak most is diadalra juttatásán, en- gedjétek meg azon hó óhajom kifeje- zését, miként ahhoz, hogy pártunk ismét diadalra jusson magunknak sz- rencsét kívánjuk s engedjétek meg, hogy kijelentsem, miként a n.-kanizsai kerületben a jelöltséget el nem fogad- om s ekként, hogy ha a képviselő jelöltség más személyre esik, hogy ennek választását és zászlóját a szabad- elvüpar, zászlója. győzelmét. mint szerény közharcos én is elősegíthes- sem, s ekkor örömem lesz azon törté- neti tényben, hogy a nagy kanizsai választó kerületben a szabadelvü- pártnak kiemelését és fenmaradását az én csekély személyem hidalta át egy jobb jövőre, melyre nem csak kedves hazánknak, de városunk és választó kerületünknek éppen a mostani politikai viszonyok között oly nagy szüksége van!

czeljából 1892. évi január 10-én dé- lután 3 órakor N.-Kanizsán a „Szarvas” vendéglő nagyertermében tartandó ér- tekezletre tisztelettel meghívjuk. Nagy-Kanizsán. 1892. jan. 5-én. A nagy-kanizsai választókerület főbb választója. A Balaton mellékről. A somogyi Balaton part homok telepítési ügye immár kínóvi magát a kezdeményezés első fásisaiból s gr. Széchenyi Imre balatonmelléki telepítési kormánybiztos ur ő méltó- ságának lankadatlan buzgalma bizto- síték arra nézve, hogy nem csak a nemzetgazdaság, de a földművelés érdekében is oly nagy horderejű eszme, a kivitelben fogja koronáját meg- nyerni. A nemes gróf, kinek éldásos működésében nagy elődjének dicső eszméi, magasztos elvei képezik a vezér irányt, óriási munkát végez, akkor, midőn nem csak a Balaton- somogyi partjának sár homokját várásolja viruló oázis, de megköti a népet, melynek már a vándorbot a kezében, hogy a fekete hegyek tövében keressen új hazát, az anya- föld adta sorány kenyér helyett talán még nagyobb nyomort, hontalanulmesz sze idegenben. A mennyire lelkesítő az ő fardat- hatlan ügyfuzgálma, oly meglőbözés- szől népnünk fáult indolentiaját szem- lelői, midőn sanda gyamu, sértő bizal- matlansággal veszi az ajánlatot, melyet az atyiság gondos kormány óriási áldozatok árán, száz féle kedvez- ményvel, ezer jóakarral kínál! A népelet közvetlen szemléljé- nek, kihivatva vagyok érzelmeik, óhajaik, panaszaiuk tolmácsa lenni, ki a közügyek szolgálatában — e már világi történelmiel meg igazolt leg- háltalanabb tén — nagyon gyak- ran láthatom a közérdeknek hozott fá- radtságom s áldozataim jutalmát

háltalanság és szűkkeblűséggel rovatni le, nem oly intenzív a benyomás, melyet a nép magatartása szül; de egészen más lehet az annak, lit sem anyagi helyzet, sem társadalmi elő- nyök nem, csupán a humanitás, a népek mélyen átértett nyomora in- ditott arra, hogy míg egyrészt tol- mácsolója, közbenjárója a nyomorgó népek a kormánytól, addig más oldal- ról közvetlenül szegődik az ott ftt kieszközölt segélynek a nép közti kéz- besítésében. De micsoda herkulisi munka ez! Ha a déli vasút társaság- nak Fehérvár-N.-Kanizsa közti közle- kedő, most kietlen homok sivatagon át robogó vonatai pár év múlva egy viruló telep lankás berkeiben siklanak tova, a megnyugvás édes érzete fogja áthatni lelkeket, hogy e telepítési műveletben én is betöltöm azt a helyet, mely a háboruban a kö- zölköztöknek jut. A hat szelvényre osztott 350 katastrális holdnyi területnek, mely 800 000 öles parcellákból áll, még alig 1/3 része van vállalkozók kezében. Száz feltétel, ezer kértely elosztása után nagynehezen sikerül a szerződés aláírásával elfogadtatni a néppel azt, mit a kormány nekik felajánl. Pedig nincs mit halogatnunk, a Balaton- zalai partjának helyzete immár csak az, hogy a számalom sóhaja lebben- jen meg fölőtte s a közjó előmoz- dításában vergődő lélek kénytelen ama keserű meggyőződéssel resignálni, hogy azokon, kik önmagukon segíteni nem akarnak, az Isten sem segít. Szenvedhet-e kérdést az, hogy a Balaton-part lakossága van első sor- ban hivatva a duanálul legboldogabb népe lehetni? Azt hiszem alig. — A meggyőző okoskodás, a legegyszerűbb következtetés, a legfelületesebb szem- lélődés horizontális irányban visz nek, ama meggyőződéseknek, hogy az csak saját negligenciánkon mulik.

Kézjük első sorban a halászatot, eme fontos jövedelmi ágon, eme arany bányáján a Balaton partnak. Feun áll a balatoni halász társulat, ködi- fálva van a halászati törvény; de mind ez csak masz, a tenni látszák. De semmittevés sima álarca. — A balatoni halászat kiadva önző kufárok- nak, kik ezer furrangal játsák kí- azokat a \$ okat, melyet nagyképi tudósk halomra szedve, s míg a pápaszemeken át néző érlye a tör- venynek centimeterre akarja fektetni egyenkint a befogott halat, addig nagyon kaczag az a balaton parti közmondás, hogy „akinek pénze van, az kizset is ehetik,” ezzel pedig satirinálni akarja a szegénységet, mely- ről tudja van, hogy a halból neki csak a „kisz” jut, mely a legapróbb 10-15 ctmeteres halacska. Tessék ott halállományt terem- teni, ahol az ellenőrzés hiányában, ahol még „kisz”, korában az emberi élvezet mindent megenészto moloch- jába jut. A híres balaton-parti szőlők, mind az ényészet szomorú küszöbén állnak, s vajjon mennyire ferd a téltenség csunya lethargiájából az ün- védekezés ösztöne? Badacsonynak nek- tart termő hegyoldalaiban — csak a végtelen önszeretést s maga zsebrei- hazudó önhitegetés állíthatja csak, hogy szőlőlegény-nincs filoxera, s ezzel szemben mit tapasztalunk egy- pár nagy szőlő a badacsonyi szőlők színe javából, mint a Bogyaik és Skublicok mint a szőlői vannak széknévezési művellet alá véve, ezeket követi még egy pár új conforttal kezelt szőlő s aztán vége, apró fér- gépe levélt? Azt hiszem alig. — A meggyőző okoskodás, a legegyszerűbb következtetés, a legfelületesebb szem- lélődés horizontális irányban visz nek, ama meggyőződéseknek, hogy az csak saját negligenciánkon mulik.

TÁRGSZA. A vörössipkás. (Román.) Csütös indul most az ifjú honvéd, Halvány arjáról búcsút veszen. Az isten tudja, visszatér-e onnét S e csak utolsó csókja nem leszen. Istén veled, szép rózsám, gyöngyvirágom! Istén veled, te széke kis lány! Képed lebeg előttem a csatákon E fényes zserék majd a harc után. Ne fájjon arra szíved én miattam, Liliumarva kedves anyám om! S a vértől lesz piros a föld alattam — Hagy meg majd feid az égen csillagom! Elmet. Utána ment a széke kis lány. Vörössipkás honvédek telcsapott 8 miként hollélelközött a villám. Kezében fényes kardja, villogott. Tíkon kellek szíveinek szerelmét, Ott járt mellette mindig, oldalán Reménye volt a vigasztala keservét, Hogy újra boldog lesz a harc után. De hajl! gyilkos golyó repül szívére S az ifjú honvéd elbukott szegény Pírokló bíz mávnek hattyócska. Menyasszonyának rozárokobelen... Letérdel, csókot ad bolt kedvesének S végig simítja szép gondolatját. „Hírem...” A szívetét föl vigyéztek! Így zengi el dicső hatyradját. Így zengi el dalát a széke kis lány S a rózsáik többé már nem dalol, Golyó súvított, mely saiven gálta! S a boltra mint letört virág hajol.

Két fonyes csillag gyűl ki feid az égen, A szent szabadság rozárokobelen. Ott alazik, boldogan mosolygva, szepen A vörössipkás széke kis lány! BÁLINTFFY BÁLINT. Malvin. — fra: Kéthelyi (szár). — Z... város egyik utcáján végig menve, fekete-kiszászlócskát veszünk észre egyik szegényes kinezésű ház kapujához szegezve. Térjünk be és nézzük meg, mi törté- nik ottbenn. — Egy idős kinezésű nő áll a halot ágra előtt-írva, — kezét tör- delve, — körülje valami 3 apróbb gyermek és egy derék szép legény fiú. — Az aprók szepen kérik a mamát hogy ne sirjon már. — majd felbőrd a papa — hisz csak elalult. — De ő megcö- vöjja fejét — „Nem ébred az soha — gyer- mek.” A legidősbik mellette áll, a szomoró- dik gondolatokba merülve, ő a vesztéséget teljes nagy-ságában ismeri, — mo- any- jához fordul és szól: — Ne sirj oh anyám, törekedni fogok atyám heiyét pótolhatni, — dolgozni fogok, ejjeimemet szívesen nappalá változ- tom érted és testvéreimért, őh ne sirj! — Az anya úgy lát-zik ebben megvi- gasztalódni, — letörli könnyeit, — nem sir, — nem is sirhatna, — könnyei kiszá- radtak. — A temetés már rég el mult, a fák levelei sárgulni kezdtek, az idő ősz vége felé járt, a bekövetkezendő hideg télre,

majd mindenki ellátta magát meleg ruhá- val és fűvel. — Vannak azonban sokan, sok szegény család — hol az atya hiányzik, — kik nem készülhetnek elő a hosszú hi- ged télre, — hát ezek mit csinálnak? — Erékrl Isten gondoskodál — ezeket Isten látja el fával és ruházzal — Isten — az övegyek és árva atyja. — Mindig vannak nyelkülű egyének, kik megdánnak dacára, ho y mindenben bővelkednek, és talán a szük-segnek legkisebb szikráját sem érzék soha — mégis — már ösztönlőnkül fogva tudják mit tesz túrni és szenvedni. — Siető lépekkel halad végig az utca- kon Endre, — mindenki, az egész város tudja, hogy a fiatal ember anyjának és ap- rá b testvéreinek kenyérkeresője, és tisz- tességesen megéinek, — nem c-uda tehát, ha most régt szokás szerint, gondolkodva és sietve elűnik szemek elől, — meg- y egyet-egen a közel lévő erdő felé tart. elírve annak legsűrűbb részét, egy ottlőve kópáson helyet foglal, fíradtan és ki- merrűve hátrádól. — Darabig gondolatokba mélyedve ált ott mozdulatlanul, — most egy erre futó nyúl felkelti őt merengés- ből — hamar előveszi szőborját s réte- kínt. — „Már 6 óra s 6 meg nincs ott, hol maradtah ennyi ideig — talán el sem jó?” — Nem, ő azt nem teszi. Jelleme annál tisztább. — Így beszélgetett ma- gában, — halgassuk, ismét beszélni vala- nit. — „Szegény anyám és testvéreim!” tovább nem szolt, könnyek gördültek végig halvány arcán. — Most letörle könnyeit. — „Ennek így kell lennie, gyáva nem akrok lenni — — Malvinért, a

szép ártatlan Malvinért teszem — ha ő az enyém nem lehet, — nem kell az élet nekem — minek is! — Határozom I ten, — én vagy Jenő, egyúkk haloi fog itt — egyúknnek haloi keil! — — Alig hallgatszottak el e szavak, Jenő megjelent a bokrok között. — „Vársz réam már régóta Endre?” — „Majd félőrája” — a felelet komor és rövid volt. — „Revolvered meg van töltve?” — kérde Jenő. — „Igen!” — „Jólvan, tehát 20 lépés” — s a tá- voiságot akarja kimérni. — „Vár Jenő, valami mondani va om van még?” — „Halljam” — — ESKÜDJÉL meg nekem itt Isten szabad eye alatt — ha én fogok a párbajban el- esni, — a szegény anyámat és testvére- met támogatni fogod — elég gazdag vagy, tebetud! — — „Erre esküszöm” — — ESKÜDJÉL meg tovább arra, hogy Malvint igazán szeretted — vagy csak boldogságunkat akarod megtépni, — őh akkor — ha én e-nék is el, lekelt mindig fog uldözni, — mindig — soha sem le-z nyugtot — érted?” — — „Isten a tanum, hogy Malvint tiszta szívből szeretem! — és ha én találnék elezni?” — — „Mej” — szót Endre — „méd a távlatot.” — — Már szemköt álltak — nem kellett

nek segéd, sem tanu. — egyik sem tö- rődött életével. — Így álltak szemközt, — gyilkoló esz- közeiket egymásra szegezve. — Csend volt, csak a fák susogtak fejük felett, — most kommandó szó, kissé remegve, de haáposan, — egy — kettő — három — — két lövés — — mindketten hátra- buktak. — — Másnap vérebén fagyva találtak End- rért, — pisztoly volt kezében, melyet gör- csen szorított ujjai közé. — Önyilkos lett, — mondott ép többen — életunt — szírt lét-e keresztül, — az orvosok cons- tantsák, hogy a halál azonnal beállott nála. — De vajjon mi történt Jenővel, a gaz- dag földesur tával? — — „Ez ágyban fekvé találjuk, mellette áll atyja. — Jenő egész mostig mélyen aludt — most azonban kinyitja szemét. — „Hol vagyok — minek ez karom?” — „C-end — csak csend, mindent elmon- dok,” — szolt atyja. — „Tegnap így egyedül voltam vadás- zatn azerőben.” — — „Alá — már tudom — igaz. — és Endre?” — — „Csak csend — mindent meg fogz tudni, — mint mondám — egyedül volt- am az erdőben — egyszerre két lövést hallok — mentem a harg irányában, és mit látok — téged földön fekvé, és nem messze tőled Endrért — a szegény özvegy asszony fiát, vérebén fetrengve. — Mindjárt sejtettem a törtéteket. — (Folytatás következik.)

Table with subscription rates: Egyes száma 10 kr., Hirdetések, NYILTERSEM.

ZALAI KÖZLÖNY.

A lap szerkesztője és anyagi részét illető minden költséget Bátorfi Lajos szerkesztő kiadó nevére címzett...

Anagykanizsai „Kereskedelmi Iparbank”, a „n. kanizsai önkéntes tűzoltó-egylet”, a nagykanizsai kisdiedvelelő egyesület, a „nagykanizsai tanítói járáskör”, a „nagykanizsai keresztény jótékony nőegylet”, a „nagykanizsai izr. jótékony nőegylet”, a „szegények tápintézete”, a „katonai hadastyaon egylet” a „soproni kereskedelmi iparkamara” nagykanizsai külföldosztályának hivatalos lapja.

HETENKINT EGYSZER, SZOMBATON MEGJELENŐ VEGYESTARTALMU HETILAP.

A kivándorlás megszüntetése. Éveken keresztül megszoktuk már azoknak a rövid híreknek a regisztrálását... a földjét, mindenét eladta s így ott ép oly idegen, mint New-Orleansban vagy Valparaisóban.

szegény polgárokkal szemben, kik itthon már nem tudnak megélni s azért veszik kezükbe a vándorbotot. Jognak van nekik erre, mert az ember szabad teremtmény s oda mehet, ahova neki tetszik.

látjuk az időt, hogy az állam — a primus ipter pares — tervekkel és időlegesen orvoslások teréről át lép a társadalmi tevékenység terére!

embereket a kivándorlástól, mert itt is lesz tere a munkálkodásra. És miért kell ennek bekövetkezni? — Azért, mert az állam háztartásában meg szűnt a deficit s ennek folytán új járulékok nem bocsátatnak ki, a vasuti részvények el fognak tűnni a tözsde árfolyamjegyzékéből...

nos osztályt beidesgetjük! Geografiai felvése és enyhe levegőjéről fogva, klimatikus gyógyhelyre nagyon alkalmas városunk. Melbetegeknek különösen jó nedves meleg levegője.

Házank par „excellence agrikultúr ország” s a munkákérdés az agrikultrában jelentkezik a nyáron. Egyszermind konkrét esetben igazolva lett az állami zavargások által azon elv, hogy az ipari verseny sem a munkaadónak, sem a munkásnak nem válhat hátrára...

Házank par „excellence agrikultúr ország” s a munkákérdés az agrikultrában jelentkezik a nyáron. Egyszermind konkrét esetben igazolva lett az állami zavargások által azon elv, hogy az ipari verseny sem a munkaadónak, sem a munkásnak nem válhat hátrára...

Mag kell néznünk az iparrálatlakok részvényeinek tözsdei árfolyamát. A szomszéd országok egyikében sem emelkedtek ezen részvények olyan magasra a kibocsátási ár fölött, mint nálunk. Ezen száraz tény egymaga dezavual minden oly féle állítást, hogy nálunk az ipari vállalkozás rizikórozott dolog a hol nyers anyag és fogyasztási piacok vannak, ott biztos alapon van fektetve az ipari termelés termékeinek versenyképessége.

Ezen változás be fog következni, mert be kell következnie. A szegény nép a csapásoktól sujtott és az adó alvól környőd nép nevében örömmel üdvözöljük e jobb jövő hajnalának derengését!

Milyen jól esik a szemnek a gimnasion előtti bekerített tér, valamint a Gutmans féle ház előtti ligetecske megpillantása a házak özöne között. Képzljük csak lelki szemünkkel az említett téri markirozva, természetesen körös-körül az utak szabadon hagyandók, mily szép panoráma lenne.

TÁRCSA.

Az irigyek majd megesznek. Mért születtek a világra? Csattog a rozs nyelvek árja. Mint a csapp a tengerrisztben. „Anyai okem az irigyek.”

birta megmozdítani sem — irtóztató fajdalmaikat érezte, — hogy sziate nyászörpött belé.

kált — sétált: — az orvos egyáltalán felesleg volt nála — ma már először meglett neki engedve, egyedül sétálni menni.

szíve keresztül löve — Mindenható irgalmaz — Kezeit összetette futott.

melyek új világot hoztak meg mindent az ezeryi — ezer kis olvasó előtt, miut a hogy azt a költők, írják megirták.

életrajzi, földrajzi történelmi, irodalmi, műszaki, orvosi és természettudományi szak. A sok nagyobb cikk közt kiváló helyet emel meg a Belviz, Bélyeg, Benczsek, Beszemeraczi, Beszéd (életi és irodalmi), Beszély, Betegpáti, Bet-szeg, Betegpáti pénztárnak, Betegszállás, Betét (telekörny), Bethlen család, Beton, Betvárók, Biblia, Biborok, Bihar-nyergye, Bismarck stb. cikkek, melyek mind-egyik egy-egy kikérteztet tanulmány és egy egész könyv teljesét, legelőregebb tartalmát foglalja össze a tudomány legújabb haladásai számba vételével. A nyomdai haladásai számba vételével. A nyomdai haladásai számba vételével. A nyomdai haladásai számba vételével.

Arverési hirdetmény. A letényei kir. j. bíróság, mint t. v. hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Récei József és fia letényei bejegyzett cég végrehajtásának Timar György és Timar Ilona kiskoruk képviselőiben; Timar József, Timar Péter, Kati és Mari kiskoruk képviselőiben öv. Timar György részéről. Benke Anna bécsi lakosok magán gyűjteményei 33 frt 12 kr. töké, ennek 1887. évi január 23. től jóról 8% kamattal, 7 frt 13 kr. per és 6 frt 50 kr. végrehajtási kérelmi, 8 frt 50 kr. jelenlegi és még felmerülő költségek iránti végrehajtási ügyben a osz. k. k. kir. törv. szék (a letényei kir. j. bíróság területén fekvő, a bécsi 12. sz. t. j. b. n. L. 1—3, 7—11, 13—15 sor és 13. br. sz. ezen épült 63. népszámu ház 152. 430, 496, 519, 568, 587, 601, 550, 589 és 614. br. sz. alatt felvett ingatlan részletek), Timar Györgyöt illeteti, s most Timar György, Ilona, Péter, Kati és Mari kiskoruk végrehajtási szándékot illető egyezkedés rész 433 frt bec-értékben a bécsi közsz. bír. háznál 1892. évi január hó 30-án d. e. 10 órakor dr. Csempesz Kálmán felj. ügyvéd vagy helyettese közbejöttel megtartandó nyilvános árverésen eladattal fog azon megjelöléssel, hogy ezen ingatlan 6. és 7. sor 5245. tk. 871. ikt. sz. Timar Miklós öreg javára b. k. bevezetett életfogytiglani haszonélvezetből álló szolgalmi jog, valamint Skoda Kálmán férj. Timar öreg javára bevezetett életfogytiglani j. jog épségben maradásá az 1881. év. t. cz. 163. § értelmében az elrendelt árverés által a bejegyzett szolgalmi jogok nem érintettek.

nap alatt, — a másodikát ugyanattól 2 hónap alatt, — a harmadikat ugyanattól 3 hónap alatt, — minden egyes részlet után az árverés napjától számítandó 6%, kama tokkal együtt az árverési feltételekben meghatározott helyen és időzothatok szerint lefizetni. Kelt Letényen, a kir. j. bíróság mint telekkönyvi hatóságánál 1891. évi nov. hó 5. napján. FILIPITS kir. bíró.

Helyiség változtatás. A 33 és óta fennálló legjobb híradások örvendő első osztályú hirdetői irodája Oppelk A.-nak Bécsben, mostantól kezdve van Város, Grünangergasse N. 12. (A Singerstrasse 15. sz. a gyóttár sarkán.) ajánkodik minden nemű hirdetések elállítására az összes bécsi és külföldi lapok számára. Lapok előfizetése, papírok stb. megrendelése a legolcsóbb árak mellett és gyorsan eszközölhető. A jegyz. és költéséghelyi díjait külön közzéteszi.

LEGNYOMABB MINŐSÉG MINDENHINT KAPHATÓ ITT KITINTETŐ FÉREK OLGSO ÁRAK. CHOCOLAT SUCHARD NEUCHÂTEL (SVOVÉZ). KONNYVEN OLDHATÓ KAKAO

Az 1889. évi párisi világkiállításán arany érmével kitüntetve.

Vegyes. (Néklülőzhetlen minden háztartásban.) Bizonyos, hogy semmi élelmi szerrel nem használható az idő folyamánban oly sokféle pótszerek készítésénél. Edig a gyökerek a goriga, kukorépra és füge voltak. A helyzet azonban a lefolyt évben, teljesen megváltozott, mert a közönség meggyőződött, hogy a kereskedésbe hozott kávépótszerek közül a pörkölt terményekből előállított, az egész ségre nézve a legelőregebb. Ezek közt elvitatlanul első rangban álli Kathreiner Koepff malta kávéja és azon előfétel, melyvel kezdetben ezen gyarmati talákozott, mert különleg a pirított árpaóhoz hasonlít, ma már teljesen szételőzött, mert a ki Kathreiner-féle malta kávé megvizsgálta és megjelölte, az előtt csakhamar világot lett a közbűnség is. Ezen malta kávé létező kávéval és illatú és ezért leginkább alkalmas kávéoldaléknak, főleg mert épen olyan olcsó, mint a más többi pótszer. Mint halljuk a fogyasztás már is igen jelentékeny, de még nagy jövő vár e kitűző cikkre.

Ki nyert? Huzás decz. 30-án: Prága: 59 84, 26 61, 32. Huzás január 2-án: Bécs: 62 8, 53, 2, 21. Gréz: 24, 22, 79, 63, 14.

Nyiltér. Fákto, febr. 8 és 16 sz. arnyekét métereket 45 krtól 16 frt 65 krtól sima és miniatúrák mintegy 240 krtól 240 krtól és 2000 krtól 240 krtól szállít, megrendelésre előzőkre vagy végkében is postakir. udvar szállító helységére Zríhében. Mintak postafordulattal küldenek. Szájzobá czimzett levelekre 10 bélyeg ragasztandó.

Intelligens fiatal ember tanult vas- és fémszerkesztő, kitűző bizonyítványokkal és ajánlatot alkalmat keres, mind raktárnak, felügyelő, penztárnok stb. Hővebbet a kiadóhivatalban.

Horgony-Pain-Expeller. Ezen régi jónak bizonyított dörzsölő csész, közvény tag-szaggató stb. ellen legjobban ajánljuk a közönség figyelmébe. Egy óra ára 40 és 70 kr. és a legtöbb gyógyszerárban kapható. Csak Horgonnyal valódi!

GUMMI. Különlegesség. kifogástalan francia gyártmányok, Buzsaja 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 és 8 frt. Nál preszteritinek hárbakonként 2, 4, 5 és 6 frt 50 kr. Suspensoriumok sat. Használható malta. Hővény (35 drb) 5 frt. Bizalmas székoldás. J. Reif specialista, Bécs IV Margaretenstrasse Nr. 7. Árjegyzékek ingyen, bérmentve és bizalmasan küldetnek.

Original Selters viz. Kifűző természetes asztali és gyógyvíz (Nassau), bizonyítványval nyálkásság nál, köhögés- és rekedtség, valamint hólyag vesze és gyomorban-talmaknál. Mindenkor világosan original selters kérendő, mely kupakkal, czimképpel és Original dugaszéggel téssel van ellátva. Kapható mindenütt. Selters-forrás kezelője Selters-Weil burg Nassauban. Felelős szerkesztő és kiadó: BÁTORKI LAJOS.

Körrejtely. Érdekes, néklülőzhetlen játék a bosszú téli estekre. A körrejtely csak akkor valódi, ha a gyári jelvényel, a Horgonnyal el van látva. Szer meg ezer száló dícséreléggel elismerte a híres Horgony-Köepítészkerények nagy nevelési értékét; jobb játék nem létezik gyermekek és felnőttek számára! Beszéltebbet ezekről valaminek a Körrejtelyről képes arnyekében találni, melyet minden szülőnek meg kellene rendelni, hogy kelő időben gyermekek számára igazán alkalmas karácsonyi ajándékokat kivalaszthassanak és megrendelhetnek. Az Árjegyzékek ingyen és bérmentve küldetnek szét. Minden köepítőskönyv a Horgony jelvény nélkül közönséges és kizárólag nem alkalmas utazások, ennél fogva mindig Richter-féle Horgony-Köepítészkerény kérendő és csak ilyen fogadandó el. — Minden főm játékszerkereskedésben 35 krtól 5 frt és feljebb kapható. Richter F. Ad. és társa, első oszt. mag. czasz. és kir. szabad köepítő-szerkeztőgyár Bécs, I. Nibelungengasse 4. Otten, Rotterdam, London, E. C., New-York 310. Broadway.

Legujabb Elvezeti és Nép élelmezési szer minden kör részére a legnagyobb fontosságú KATHREINER-KNEIPP-MALATA-KÁVÉ valódi bakkávé izzel és illattal. Szabadalom minden államban bejelentetett — és több országban már meg is adatott. Össze nem tévesztendő pörkölt árppával, pörkölt malatával vagy minden más hasonló gyártmányval. Babkavé drága és idegizgató ital, azért toldalékokat igényel. Kathreiner-Kneipp-malata kávéja a legjobb, legkellemesebb ízű és legegészségesebb kávéoldalék, azonkívül a legolcsóbb, mert fél mennyiségben az iz hátránya nélkül a bakkávéhoz vehető. Tiszta malata kávé kitűző ital főleg nők, gyermekek, vérszegények, idegbajosok stb. részére. Fődolog: a helyes elkészítés: a szemek őrlendők és legalább 5 perozig főzendő. Soha nyitva nem adatik el, hanem csakis eredeti csomagokban az általi védjeggyel. Eladási árak: Csomagokban: 4 1/2 kilo 25 kr., 4 200 gr. 10 kr., 4 100 gr. 5 kr. KATHREINER FERENCZ UTÓDA, Berlin-München-Bécs. Kapható minden gyarmat- és fűszerárú üzletben.

Arlejtési hirdetmény. Alulirt egyházi ha ósá; részéről ezennel közhírré tétetik, miszerint Kotori rom. kath. templom tetőzetének ujraépítése nyilvános árlejtés útján kiadattni fog 1892. évi január 28 dik napján délelőtt 10 órakor. A kik e munkálatra vállalkozni kívánának, sziveskedjének a mondott napon Kotorban a községkánál személyesen megjelenni; zárt ajánlatok nem fogadattnak el. Az építési feltételek és tervezetek a nagymélt. vallás és közoktatás-ügyi miniszterium által helyben hagyva alulirtótnál bármikor megtekinthetők. Kelt Mura-Szent-Mária, 1892. január 4-én. Hergár István, alesperes.

Melyik lapra fizessünk elő? Gazdag tartalmánál, nagy terjedelménél fogva a legolcsóbb magyar lap az EGYETÉRTÉS. A mely az új évvel immár 25-ik évfolyamába lépett. Ez a magyar olvasókörön legelső lapja. Hiteles forrásokból származó értesülések gyorsasága, alaposasága és sokasága, rovatának változatosasága, kitűzősége a különöleg olvasmányok gazdag tartalma ezek az nevezendők. A kormány körében előforduló eseményekről az Egyetértés olvasói értesülhetnek első sorban. Az országgyűlési tárgyalásokról a legelőregebb tárgyilagossággal tudósít az „Egyetértés” közöl. Bármely párt-hoz tartozók is a képről, beszéde az „Egyetértés”-ben a legelőregebb terjedelmű közöltek. Ez az országgyűlési lap egyszerre két homlokegyenest ellenkező irodalmi célt szolgál, mert naponta megállítja benne a család, a bölgyívig a maga szépirodalmi olvasmányát a világrodalom legkitűzőbb iróinak legújabb regényiben, talált benne tarackacskéket legjobb iróinktól, divattudósiasát Párisból stb. úgy, hogy minc szépirodalmi lap, mely az „Egyetértés” nek e rovatával a vereségi kiállitása. Székel szemben ott van az „Egyetértés” nek oldalsokra terjedő politikai és közgazdasági része, mely megbízhatóság, komolyság és jelentőség tekintetében utólrhetetlenek van ellim ré a magyar sajtóban. Egyik legelőbb érdeme az „Egyetértés”-nek, hogy az események ósmértelése körül soha semminemű tekinthetetlen sem hagyta magát befolyásolni, s miniat teljeseen független lap föltette áll minden pártvédelemnek és csak az igazságot szolgálja. Az egész sajtóban legnagyobb terjedelmű országgyűlési tudósítások is mind-úkor a párttekineteken föltelmelekedő részrehajlításnak szerette meg a köz elismerést, mely abban nyilvánul, hogy az „Egyetértés” olvasói között minden pártot találunk híveket. Az „Egyetértés” gazdasági rovata elismert régi tekintélynek örvendő a magyar kereskedő a gazdaságban, az iparos és vállalkozó nem szorul több idegen nyelvi lapra, mert az „Egyetértés” kereskedelmi a földeti tudósítások csak bővegevel a többi lapok már föl sem veszik a versenyt. — A kereskedő, az iparos s a mezőgazda két értendő ója tudja már, hogy az „Egyetértés”-ben megtalálja mindazt, a mire szükségére van, s emiatt az „Egyetértés”-ben már nélkülözhetetlen vált, mint a hazai kereskedelmi, ipar- és mezőgazdasági forgalom magyar nyelvű részlejáró. Ületi dolgokban az „Egyetértés” a legjobban informált lap Magyarországon. A rendes rovatokban s a földeti eseményekről legnagyobb terjedelműben közöltek bő tudósításokon kívül vegre csak az „Egyetértés” 3 speciális rovatát említyük meg, melyek országos híre tettek szert. Ezek az: iradalom, a Tanügy és a Mezőgazdaság, melyek mindegyike egy-egy szaklapot képez pótolni. A ki olgsoni valót és a világ folyását gyorsan és hitelesen akar értesülni, fűszesen elő az „EGYETÉRTÉS”-re, melynek előfizetési ára egy óra 1 rt 80 kr. egy negyedére 5 frt 3 egy óra 20 frt. Az előfizetési pénzek az „Egyetértés” kiadóhivatalába küldendők. Mutatványsságot a kiadóhivatal kívánatra ingyen és bérmentve küld. Az „Egyetértés” felelős szerkesztője a kiadóhivatalonosa: CSAVOLOSKY LAJOS. Az „Egyetértés” kiadóhivatala: Dalszínház-utca 1. szám. (Az operaházzal szemben.)

PSEPHOFER J.-féle

gyógyszertár BÉCSBEN, I. KER. SINGERSTRASSE 15 SZ. A. zum goldenen Reichsapfel.

Vértisztító labdacok... ezelőtt általános labdacok neve alatt; ez utóbbi nevet teljes joggal megérdemlik...

Amerikai közvénykenőcs... ez a biztos szer minden közvényre és csúszóbajok...

Tanonhinin hajkenőcs... Psephofer J.-féle. Évek óta használják...

Altalános tapasz... ez a szűrés által okozott fekélyök, mérgező gyanatoknál, ujjszék, sebes...

Fagybalzsam... Psephofer J.-féle. Sok óvta a fagyos tóknak és minden ájltal sebre...

Ütőfűnedv... egy általánosan ismert kitűnő házi-szer buror, rekedtség, göröcs köhögés stb...

Élet-esszencia... (prágai csopet) megpróbatott gyó moros és minden a testi bajok ellen kitűnő házi-szer...

Altalános tisztító-só... Bullrich A. W.-féle. Kitűnő házi-szer a rossz emésztés...

Angol csodabalsam... 1 üveg 60 krajczár.

Por a lábizzadás ellen... Ezen por megkezdésű a lábizzadás ellen...

Golyva-balzsam... kitűnő szer golyva ellen 1 üveg 65 krajczár.

Helső vagy egészség-só... kitűnő gyógyszer, gyomorhuror és minden a rendetlen emésztésből származó bajoknál...

Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztrák lapokban hirdett összes bel- és külföldi gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak...

THE MUTUAL New-Yorki életbiztosító-társaság (alapított 1848) a világ legnagyobb pénzintézete és az életbiztosítás minden nemével foglalkozik.

Hirschel Benóné nő-szabó Nagy-Kanizsán, Városház-utca, a Casinó mellett. Védik megrendelések a leggyorsabban eszközöltetnek.

Jövedelmező mellékkereset, rövidírány fehércemő és kézimunka kereskedőknek, igen hasznos iskolák és zárdáknak. Egy himzóminta előnyomda 10 frtért tartalmaz 100 drb. legpontosabban elkészített himzóminta modelleket...

Máriaczell Gyomorcsoppek. Ez a gyógyszer a gyomorbetegségek, a gyomorbetegség tünetei, a gyomorbetegség, a gyomorbetegség, a gyomorbetegség...

Képes Családi Lapok Szépirodalmi és ismeretterjesztő képes heti lap. Szerkesztő Dr. Tölgay Lajos. Főmunkatárs: Dr. Váradi Antal. Előfizetési ára: a Hölgyek Lapja című dívat-melléklettel s a Regény-melléklettel együtt: Egész évre 6 ft. Félévre 3 ft. Negyedévre 1 ft 50 kr.

Szenved ön... Ez a felvilágosított angol a gépezet hatáskörét, használatát és eredményét. A gépezet ára 12 ft. A képeket fűzet használati utasítással ingyen és bérmentve kapható a felvilágosított gyárban: Th. Birnmann, Elektrotechniker Bécs I. 8-bulerstrasse No. 18.

BOR-KIVONAT. Kitűnő, egészséges bor rögön elállításra, mely a valódi természetes bortól meg nem különböztethető, ajánlom ezen jószág bonyult különlegességet. 2 kilo ára (100 liter borra elegendő) 5 ft 50 kr. Utasítás ingyen mellékelteik. A legbizonyosabb és egészséges gyártmányért keressetek.

Előfizetők ár:
 egész évre 5 frt —
 fél évre 2 frt 50 kr.
 negyedévre 1 frt 25 kr.
 Egyes szám 10 kr.

HÍRDETÉSEK
 8 sorosban hetente 7, másodszor
 6. s minden további sorért 5 kr.

NYILTARTÁS
 péntek délután 10 óráig vételek
 fel. Kincstartól illeték minden egyes
 hirdetésért 30 kr. feleandó.

ZALAI KÖZLÖNY.

A lap szerkesztése és anyagi részét illető minden közlemény **Bátori Lajos** szerkesztő kiadó nevére értenedik. Nagy Kanizsára, Balmazújvárosi úthoz tartó utcában.

Bérmunkálatok levélnek fogadják, de nem küldünk el.

Kéziratok vissza nem küldetnek.

A nagy-kanizsai „Kereskedelmi Iparbank”, a „nagy-kanizsai önkéntes tűzoltó-egylet”, a nagy-kanizsai kisdiedvedelő egyesület, a „nagy-kanizsai tanítói járáskör”, a „nagy-kanizsai keresztény jótékony nőegylet”, a „nagy-kanizsai izr. jótékony nőegylet”, a „szegények táptintézete”, a „katonai hadastyaán egylet” a „soproni kereskedelmi iparkamara” nagy-kanizsai külvárosi részének hivatalos lapja.

HETENKINT EGYSZER, SZOMBATON MEGJELENŐ VEGYES TARTALMU HETILAP.

A nagy-kanizsai választókerület szabadelvű pártjának értekezlete!

A nagy-kanizsai szabadelvű pártnak képviselői jelölő értekezlete január 10-én ment végbe. — A szabadelvű párti választók a kedvezőtlen idő dacára az alkalommal a „Szarvas” szálló nagytermet zsúfoltságig megtöltötték a választókerület még legelőnyösebb pontjairól is számosan jelentek meg az értekezletre.

Délután 3 órakor **Varga Lajos** pártelnök következő beszéddel nyitotta meg az értekezletet:

Tisztelt választó polgártársak! Az országgyűlés berekesztése folytán a nemzet a legszebb, a legfontosabb alkotmányos joga: a képviselőválasztások gyakorlata előtt áll.

Ezen fontos politikai eseményrel szemben elérték azt a mértéket, hogy a nagy-kanizsai választókerületben levő pártjainkat képviselői jelölés és szervezkedés céljából összehívták.

Csekélyeséget még a mult választásból fennmaradt némi kapcsolat az értekelte vezetése szőlővel, köszönöm e kitüntető bizalmat (Éljenzés), szívből üdvözölöm Önöket a választó Polgártársak és köszönöm, hogy a kedvezőtlen idő dacára oly imponáns számban voltak szívesek megjelenni.

Bizonyára már mindnyájukhoz elérkezett híre annak, hogy eddigi szerete tisztelt képviselőnk **Hertelendy Béla** pártunk küldöttsége előtt kijelentette, miszerint kerületünknek a jövő országgyűlésre a jelöltséget el nem fogadják.

Mielőtt tehát az új képviselő jelölés kérdésére áttérnénk, Hertelendy Béla visszavonulása folytán egy kötelességet, egy lojalitási actust vélek pártunk részéről irányában teljesítendőnek: A tőle való méltó elbucsuást s érdemi felelti őszintek el-

ismerésünk és hálás köszönetünk nyilvánítását.

Azt hiszem mindnyájuk érzelmeit tolmácsolom, midőn eddigi szeretett képviselőnknek mélyen érzett hálánkat és köszönetünket nyilvánítom és ezt méltó módon kifejezésre juttatni indítványozom. (Élénk helyeslés és tetszés.)

Ezután áttértek az értekezlet tulajdonképeni és főbenjáró tárgyára: a képviselő jelölés kérdésére.

Én és elbarátaim e tekintetben teljesen a közhangulat által vezéreltetjük magunkat és azt kívánjuk, hogy a képviselőjelölt kijelölésénél lehetőleg a közhaj érvenysüljön. Ezért helyezett oly kiváló súlyt a választókerület vidéki területére, — annak legelőnyösebb pontjára is intézett s a legszebb körre kiterjedő meghívónk kibocsátásával.

Mint hogy kerületünkben ezúttal a pártok viszonya is valamely uyo-godtabb, mint a megelőző választásoknál, úgy erre való tekintetből, más részről a részéről tápiát amaz őszinte törekvés által őszintőzöttet, vajha sikerülne a közhajnak oly jobban megállapodnia, ki nemcsak a szabadelvű pártnak, de az egész választókerületnek díszére válnék: talán ebbe a jelölésbe a kerület ellenzéki elemei is készséggel belenyugodnának s egyhangú választás biztosítanák, a mi a választókerület nyugalma, a választási izgalmak elkerülése, a társadalmi béke megóvása szempontjából a választókerületnek nézve oly kívánatos.

Ez érzelmem által inditatta intézkedésem Önökhez tisztelt választó polgártársak, hogy nyilatkozzanak kinek neve, kinek zászlaja alatt, kinek jelöltsége mellett kívánának csoportosulni! (Erre a választók általános, egyhangú lelkesedéssel dr. **Wlassics Gyula** kiáltják ki jelöl-

nek. *Szünni nem akaró lelkes éljenzés.*)

Az éljenzés lecsillapodtával, **Varga Lajos** következőleg folytatja beszédét:

Örömmel vesszük tudomásul a Wlassics Gyula jelöltsége mellett nyilvánuló ezen általános lelkesedést, mely a mi óhajunknak is teljesen megfelel. Megvallom, igazi becsű gyűnek helyezett abba, ha meggyőztes szelöltje képviselőnk kerületet a parlamentben. Én oly férfúnak ismerem Wlassics Gyulát, városunk kitűnő fiát, kit szeret, tisztel mindenki pártkülönbség nélkül, kinek politikai hitvallása igaz szabadelvűségre s a legragyogóbb hazafiságra vall: ki nemcsak városunk, nemcsak kerületünk, de az egész ország érdekében nagy tevékenység, nagy alkotásokra van hívatva.

A Wlassics Gyula iránt nyilatkozó eme nagy bizalom, ragaszkodás és lelkesedés a legközvetlenebb forrásból származik. Mindnyájan ismerjük őt. Földünk, szülötünk ő. — Szemeink előtt láttuk felőnik, ismeretekben gazdagon nagyra termott ifjút: láttuk a különböző pályák fényes betöltését; láttuk kitéjődni és kimagaslani a tudost. Mély öröm és büszkeséggel töltene el bennünket a tudat, ha a parlamentben, mint a nagy-kanizsai választókerület képviselője domborodnék ki az államferfi (Meg-megújuló és szünni nem akaró éljenzés.)

Az ő neve és zászlaja alatt teljes erővel és lángoló lelkesedéssel indulunk az alkotmányos küzdelemben, s az Önök kipróbált hazafias lelkesedése és Isten segítségével mellett dr. Wlassics Gyula zászlaját diadalra vezetjük.

Az értekezlet egyhangú lelkes nyilatkozata alapján Wlassics Gyulát a nagy-kanizsai választókerület

szabadelvű párti képviselő jelöltjének jelentem ki, s őt a jelöltségről következő táviratban értesíteni indítványozom. — Olvassa: **Nagyságos dr. Wlassics Gyula urnak Budapest, gróf Degenfeld palota: A nagy-kanizsai választókerület szabadelvű pártja mai imponáns értekezletén Nagyságodat egyhangú lelkesedéssel képviselői jelöltjéül kiáltotta ki és kéri, hogy bizalma, ragaszkodása és lángoló lelkesedése eme nyilvánulást: a jelöltséget elfogadni s ez iránt táviratilag nyilatkozzai sziveskedjék. Az értekezlet nevében: Varga Lajos elnök. — (Tetszés és újból kiűző éljenzés.)**

Ezután **Varga Lajos** elnök előterjeszti és indítványozza, hogy míg a választó megérkezik, az értekezlet térjen át a szervezkedés kérdésére s e célból egy 250 tagból álló végrehajtó bizottságot alakítsanak. Ezen indítványt elfogadták: a végrehajtó bizottságra megválasztottak a következők:

Ekközben megérkezvén dr. Wlassics Gyula válasza, a mely ekképpen szól: **Varga Lajos pártelnök urnak Nagy-Kanizsán: Fogadják kedves Polgártársaim és szeretett földjéim legmélyebb köszönetemet kitűntető bizalmukért. Örömmel és lelkesedéssel veszem át a felém nyújtott zászlót. Melyem az igaz szabadelvűség uicsejénye ragyog. Örömmel fogozza a tudat, hogy a nagy kitűntetés abból a kerületből ért, a melynek hű fia voltam, vagyok és leszek, a melynek polgárai szívemhez e nagyvilágon legközelebb állanak. Vajha azonnal mehetnék körükbe, de becseis engedelmeükkel 17-én minden este meg tartom Nagy-Kanizsán első programbeszédemet és 21-én tul, szívem legbensőbb óhaját követve, minden időmet a választó kerületben kedves polgártársaim között fogom töltöni. A közeli viszonylatást. Hazafias**

üdvözlettel, a legmélyebb hálával és baráti készségiással: igaz kiűnk: **Wlassics Gyula.** (Leírhatlan lelkesedés és éljenzés.)

Ezután **Varga Lajos** elnök indítványozza, hogy szerzett képviselő jelöltünknek ama válasza, melyben egész program rejlik, kinyomtatassék, falragaszok útján kifüggesztessék, s a választókerület minden egyes községébe elküldessék. (Helyeslés.)

Végül elnök indítványozza, hogy a végrehajtó bizottság megalakulása céljából január 11-én délután 2 órakor a „Szarvas” szálló kistermben alakuló gyűlés tartassék, mely indítványt elfogadtatván, kéri a végrehajtó bizottság tagjait, hogy a gyűlésre megjelenni sziveskedjenek. Egyszermind felhivást intéz a párt-hívekhez, hogy a végrehajtó bizottság napokonként üléseit ugyancsak s szálló helyiségeiben tartván, — ott a párt ügyét illető mindennemű dolgokban mindenkori szivesen láttnak.

Ezennel az értekezlet Wlassics Gyula életésével 6 órakor feloszlott.

Éljen dr. Wlassics Gyula

a nagy-kanizsai választókerület országgyűlési képviselőjéül!

Dallam: Esik esővárakára
 Hőg épvedet követgettünk,
 Hogy sötétet olyant kapjunk,
 Kinek szive, teste-lelke
 Csak minékünk váz teremtve.
 Éljen a magyar szabadság,
 Éljen a haza!

Wlassics Gyula ökos ember,
 Szíve s esze után jár-kei,
 Minden tette csupa jószág,
 Vezér-elve az igazság,
 Éljen a magyar szabadság,
 Éljen a haza!

Akit senki meg nem ingat,
 Isemri a bajainkat.

TÁRGYA.

A földi révész lánya.

Ingó-bíngó liliomszáll
 A földi révész lánya.
 Ragyogó szép csillag szemre,
 Háaspapír az orcáján,
 Aranyhajja libeg lobog
 Hattyúfehér kebelén,
 Holdárkában csokolánk ring
 A balaton tetején.

Zsong a hullám, száll a csónak,
 Húvást őt szálló támad,
 Száll a csónak a szép leányt
 Úsi-hajja a búvárt.
 Hova, merre? — Ő se tudja,
 Begyál a tó hulláman,
 S csillagszemű barnagyöngyö
 Végig pereg orcáján.

Szerettem egy halászlégyont,
 Szerettem őt bő szívemmel,
 Szerettem őt szent hitvel,
 Boldogul szereltemem.
 Könyörül meg ok irgalmas,
 Édes-keves istenem,
 Szereltemől boldogtalan,
 Megcsált arva lelkelem!

Könyörül meg ok irgalmas,
 Édes-keves istenem,
 Szereltemől boldogtalan,
 Megcsált arva lelkelem!

Igy keserő bánatban
 A földi révész lánya.
 Zsong körütte a Balaton
 Észfordos zöld hulláma
 Feltekint a magas égre.
 Elmereng egy csillagon
 S mint az angyal hófényében,
 Így áll ott a csónakon.

Aranygyűrű gyűrűs ujján,
 Megcsokolánk vizbe dobja
 „M-nj utána! — s sagjó szíve
 Fát dobogja, est szögje
 Zenge dalát a zöld hullám
 És loccsanak a habak —
 Fent az égen szomorúan
 Ragyognak a csillagok.

BÁLINTFFY BALINT.

Elmékedések.*

Írta: Dr. SELAK MIKLÓS NÉ-
 szül. Blau J. Mariska.

Miért maidez? miért épü én? hit
 egyedül szenvedek a világon. Nem-
 o sájját velem ezer kebel, nem szenvedünk e mind-
 nyáján? Hossz ez sorunk már, tudom én
 azt jól, nem kell, hogy avval vizsgálat-
 jának.

És különben sokkal is inkább érzem
 mi az szenvedni, mintsem, hogy a mások
 kinja nekem vizsgálatul szolgálja, csak
 szánni tudom azokat, kik küzdenek.

S véglő mindenki csak magának szen-
 ved, szó sincs róla, hogy osztozkodnánk a

fájdalmakban, a mire azt mondják, hogy ez könnyíti a teher elviselését, csak szív szívvél osztahatja a keservet — és ekkor — a fájdalom nem fájdalom többé.

Csak frázisok őrös feltevések szavak gondolják nem érik azok a kik mondják, a kik bennünk szenvedőket az idővel s egyéb ilyen mindennapi őrös frázissal hirtetnek.

Az idő, igen, ezt tartják az olyan orvos-nak, mely minden sebet behegezt, minden fájdalmunk megohza vigaszt, nem-nem és százszor nem, egyre nem tanít meg ez az idő a feledésre.

Megmarad mindennek — örökké változhatlanul, ha e mosódva is, az emléke.

Ez a bu követője az emberi életnek, ez a társa minden fájdalomnak, ez a jelen örömeinek meguntója! Ez a multnak sájt árnya, ez a feledni nem tudás el nem hagy bennünket soha, követ ez hiven leplenyomon és ép ezét vannak fájdalmak, melyeket idő nem elgythet. S ez az idő sem törli el nyomtalanul egy ifju élet tapasztalásait, ép úgy, mintha melege nyári napon, dülő zivatar keletkezik; ezután ismét kísit a nap, enyhé lehet azért a lég, nyár van mégis, de a tikasztó hőséget fűsz szellő váltja fel, mely az ehhez szoktatant egész testében megrázkódtatja, csak hogy ez változik ismét, mig ellenben az életben, ha ifjuságunknak keserű emlékei vannak ha tán letezik számunkra a zivatar után meleg napugár, teljesen boldogok nem lehetünk soha, mert az emlék, a feledni nem tudás elveszi a napnak melegt.

Oh igen sokat lehet feledni, a mi egyszer fájt! Sok egykori keserves könyő felett mosolygani is tudunk, mert tán kárpótolva látjuk egykori el nem ért vágyainkat, teljesülve egy-egy reményünket és azután, hisz idősebbek is letűnk, mily más szímben látunk ekkor mindent, mond-e kevesebbel megelégszünk már, hogy foszlék egy ábránd egy Hluzio sem-mivé, hogy toru fel az édes Idea.

Az életnek megvanunk ezer kis bajai, ezek a hogy jönek, egy mulnak is, s végre megvan minden ilyen bajnak a maga vigasza, a merre fordulunk némi euyhet mindenütt mindenben találunk, s ezért feledni is tudunk.

De mikor nekünk is jutott szerep az élet színpadán, midőn a sors megtanít az életet úgy megismernünk, a miylen az igazán, midőn letépi szemünkről azt a rózsás fátyolt, melyen keresztül nem látunk ezt a szép, de nagy hazugságot, akkor feledni nem lehet, mert remélni nem tudunk.

És ha remélni nem tudunk, nem mérünk, vajon mi e nélkül az élet?

Hisz a remény már kezdete az álmódott boldogságunk.
 S hogy szeretünk remélni, remélni száz csalódás után, mennyi kell ahhoz, míg képesek vagyunk ezt a szívbe jopozó érzelmek kinos szánó mosolygólá kiérni.
 Azt mondta nekem egykor valaki: zöld leveles galy a remény, sliig hogy le

hull egy elsárgult, hervadt levél — a csalódás újból kifakad, ugyan azon helyen egy új zöld levél — a remény — oh nem, tagadom ezt, mert mikor azon helyet, hol az új levelek ki kell fakadnia, egy mérgező fűveg megrágná, nem virul ott többé semmi. Ha tán hia ábrándjaim elérhetetlen vágyaim lettek volna, nem lennék úgy elkieserőve, nem oly keveset vártam a életől, oly végtelenül küzdöttem e kevérséért és oly sokáig vasskaratommal örösi türelemmel, kitartássalom elertem mind-egyét mindent — és azután elvesztettem mindent egyszerre.

Mikor az ember az életben csalódik, akkor hiúgyunk neki, ha azt mondja, hogy reményét vesztette. A küzdes alatt ismerhetjük meg az életet és az embereket, én tisztán látok ez az én szomorú phylloxera-főm. Nem egy ábrándos lélek pana-va, nem fantázia, valóság, keserű valóság, kinos gyötrelmes tapasztalások, ez lebeli mindenerre a mi velem és általam érinkezik a melancholikus színezetet.

Igen maga az élet tanított meg így gondolkozni, mert szívem, lelkeim, egész lényem: emlékeim, szax ellenkerzett mostani üzletiimem, szomorú meggyözdőlésemmel, egyoldalú felfogássalom és ezért nem igaz az, a mit nekem az idősek mondanak. Kémszsz lelkeim mostan is, rőzse ébreitem én már a valóságra.

(Folytatása következik.)

... HIRDETÉSEK ... NYILTTÉRBE...

ZALAI KÖZLÖNY.

A lap szerkesztési és anyagi részét illető minden közlemény...

A nagy-kanizsai „Kereskedelmi Iparbank”, a „n.-kanizsai önkéntes tűzoltó-egylet”, a nagy-kanizsai kisedvelő egyesület, a „nagy-kanizsai tanítói járáskör”, a „nagy-kanizsai keresztény jótékony nőegylet”, a „nagy-kanizsai izr. jótékony nőegylet”, a „szegények táptüntetése”, a „katonai hadastyán egylet” a „soproni kereskedelmi iparkamara” nagy-kanizsai kiváltságosmánya hivatals lapja.

HETENKINT EGYSZER, SZOMBATON MEGJELENŐ VEGYES TARTALMU HETILAP.

Mégis csak haladunk!

Anyagi haladásunkat mi sem bizonyíthatja jobban, mint az hogy kereskedelmünk és iparunk egyre emelkedik...

állami távbeszélő. S kiváló gondoskodásra mutat az, hogy a nagyobb városokban létesítendő telefonok állami kezelésben épülnek...

adatok; de örömmel vesszük tudomásul azt is, hogy mily széles alapu tanulmány tárgysá tette a miniszter...

a miniszter jelentésének több mint felét foglalják. Érdekes képet nyújt a hazai vasutgy fejlődése 1890-ben...

hogy a szomszédos forgalom rendkívül kifejlődése következtében a rövid utazások száma tnyolom az összeredményben...

TÁRGYA.

Oly hangosan mót döbög szívem? (Németből, Lujze Jon Plonciens után.)

te? egy gyenge tehetetlen lény ember a nagy haladás, ne panaszokodj, ugy volt az mindig...

éle nem minden, a boldogság mellett halad a kir, a győzelem, a zarándok; az élv és gyönyör mellett az éhség és nyomorúság...

Csak rózsaszint ne! (Ajánlja az első bírókóq fejelmény.) Most, hogy küszöbön van a farsang...

hám? „Caládi Kör” ének lüszéges előfizető olvasójának, úy szentül bittem a divattudóitokban...

Melyik lapra fizessünk elő?

Garázs tartalmánál, nagy terjedelménél fogva a legolcsóbb magyar lap az

EGYETÉRTÉS

Amely az új evvel immár 25-ik évfolyamra lépett. Ez a magyar olvasókörön...

ezzel szemben ott van az „Egyetértés” nek oldalakra terjedő politikai és közgazdasági része...

Az „Egyetértés” gazdasági rovata elismert régi tekintélynek örend a magyar kereskedő és gazdálkodás...

A ki olvasó: váltót és a világ folyásairól gyorsan és hitelesen akar értesülni...

az „EGYETÉRTÉS”-re,

melynek előfizetési ára egy hóra 3/20 frt 80 kr., egy évre 3 frt 50 kr. az előfizetési pénzek az „Egyetértés” kiadóhivatalába küldendők...

CSÁVOLBSZKY LAJOS.

Dalszínház-utóza I. szám.

Arletjesi hirdetés. Alulirt egyházi ha óság részéről ezennel, közhírré tétetik, miszerint Kotori rom. kath. templom tetőzetének újraépítése...

BOR-KIVONAT. Kiváló, egészséges bor rögtoni előállítására, mely a valódi természetes bortól meg nem különböztethető...

SZESZ-MEGTAKARITÁS. Éretek el az általam felállt és fölmutatottan erőltetve az által pálinkák részére, mely az itallaknak kellemes...

POLLÁK KÁROLY FÜLÖP szesz-könelonlegesség gyára Prágában. Megbizható képviselőik kerestetnek.

Arletjesi hirdetés. Alulirt egyházi ha óság részéről ezennel, közhírré tétetik, miszerint Kotori rom. kath. templom tetőzetének újraépítése...

Képes Családi Lapok. Szépirodalmi és ismeretterjesztő képes heti lap. Szerkesztő: Dr. Tolnay Lajos. Főmunkatárs: Dr. Váradi Antal...

PSEPHOFER J.-féle gyógyszerészár. BÉCSBEN, I. KER. SINGERSTRASSE 15. SZ. A. Vértisztító labdacsook, eselőtt általános labdacsook neve alatt...

Amerikai köszvénykenőcs, gyors és biztos eszer mind-n köszvényes és csúszó bajok, u. m. gerinc-gyulladás, tag sárgaság, írástás, migraína, ideges fogfájás, főtájás, fulusságatás stb. stb. ellen. 1 forint 20 kr.

Tanonhíni hajkenőcs. Psershofer J.-féle. Évek menőgi bajtávost szer kúrotit orvosok által a legjobban elismervő. Egy elegánsan kiállított nagy szelencével 2 forint.

Máriaczell Gyomorcsseppek. Gyomorbetegségek ellen: étvágytalanság, gyomorégés, börsé, lehelés, túlfűtés, savanyú felbőgés, hasmenés, gyomorcsök, testleges májkátrálás...

Jövedelmező mellékkereset. rövidáru fehéromű és kezimunka kereskedőknek, igen hasznos iskolák és zárdáknak. Egy himzőminta előnyömda 10 forint tartalmaz 100 drb. lezponatosban elkészített himzőminta modelleket és pedig:

Előfizetési ár:
 egész évre 5 ft —
 fél évre 2 ft 50 kr.
 negyedévre 1 ft 25 kr.
 Egysszám 10 kr.
HIRDETÉSEK
 8 havi hirdetésnek 7, másodikzor
 6, minden további sorsát 5 kr.
NYILTÉRBEH
 papírról kiadott 10 kr-ért vételek
 fel. Kiszámlázott mindkét egyrészt
 hirdetésért 30 kr. illeték.

ZALAI KÖZLÖNY.

A lap szerkesztési és anyagi részét
 illető minden közlemény Bátori
 Lajos szerkesztő-kiadó nevére cím-
 zetten Nagy-Kanizsára bérbeadó
 intézőudók.
 Hírmunkáinak levélnek nem fogad-
 tának el.
 Kéziratok vissza nem küldetnek.

A nagy-kanizsai tanítói járáskör, a nagy-kanizsai keresztyén jótékony nőegylet, a nagy-kanizsai izr. jótékony nőegylet, a szegények táptíntézete, a katonai hadastyán egyesület, a soproni kereskedelmi iparkamara nagy-kanizsai külválasztmányának hivatalos lapja.

HETENKINT EGYSZER, SZOMBATON MEGJELENŐ VEGYES TARTALMU HETILAP.

Dr. Wlascics Gyula képviselelő-jelöltség.

Délután 3 órakor vette kezdetét a pályaválasztás, melyet Varga Lajos következéssel kezdődött nyitott meg:

T. Polgártársak!

Azon öröndetes esemény folytán: hogy szeretett képviselő-jelöltségünk programbeszédjének megtartása végett körünkbe érkezett, nemcsak a bevett szokásnak hódolok, de az iránta viseltető nagy tiszteletünknek óhajtok kifejezést adni, midőn indítványom, hogy egy követség által hívjuk meg öt ide gyűlésünkre a választók közé. Ez időre a gyűlést felüggesztem.

A képviselőjelölt a küldöttséggel megerkezővel, Varga Lajos következő beszéd kíséretében mutatta elő be a választóknak és üdvözölte őt:

Kiemelve és nagyrabecsülve azon kiváló szerezését, melyben szeretett képviselő-jelöltségünk körünkbe jövele által részesültünk: búszkeségét, helyezte abba, hogy öt Önöknek bemutathatom. Isten hozta szeretett képviselő-jelöltségünk (viharos éljenzés) és most melyen tisztelt képviselő-jelöltségünk, és kedves Barátom Hozzád fordulok:

Testvéri kézzel és érzéssel nyújtották át az alkotmányos polgár legszébb és legértékesebb ajándékát, a közbizalmat. A mily nagy igaz és lelkes volt érzelmének a nyilatkozása, ép oly nagy lón az öröm, a megelégedés és boldogság érzete sziveinkben, hogy Te azt benső szeretettel fogadta s annak elnyerését nagy kiüntetésnek tekintet. Oly eredmény ez, melyet miat virámnýnt kell üdvözlünk s melyel szemben mindnyáján átérzünk abbéli kövességünket, hogy a zászlót, melyet lelkesedésünk kibontott, magasan hordozzuk és diadalra vezessük.

En a gyermekkori barátság melegevel, a férfirk igaz lelkesedésével üdvözöllek s mondok köszönetet szives megjelenedésért.
 Bizalommal és reménnyel eltelve nézek a jövőre s hiszem, hogy ma-holnap, mint a nagy kanizsai választóterület képviselője fogod a szabadelvű párt soraít disziteni és nemcsak városunknak, mely eddigelé egyedül saját erejére támaszkodva, polgárainak lankadatlan szorgalma és áldozatkészsége folytán küzdötte fel magát, de e kerülnek is, mely annyi érdekszállal fuzódik városunkhoz, leszes kulturális és anyagi érdekei istápolója, sőt hiszem, hogy oly viszony fejlődik köztünk, mely a társadalmi béke és egyetértésnek összekötő kapcsa lesz.
 Légy üdvözölve körünkben és engedj meg, hogy tisztelettel felkérelek, miszerint Te, a kúfányes birneved, nemes jellemed és lángoló hazafiaság által lángra gyújtottad lelkesedésünk, megjelenedés és szeretettelenség által megvédöttöd szíveinket: gyújtsd meg elménkben is a tiszta látás fákját a politikai kérdésekről: addandó nyilatkozatoddal s légy szives elmondani program beszédet.

Mire t. képviselőjelöltségünk követezőleg beszélt:
 Uraim! Tisztelt Polgártársak!
 Az első gondolat, mely ajkamba adja a szót, a legmelyebben érzett hála kifejezése.
 Fogadják t. polgártársaim összesen és egyenkint legforróbb köszönetemet azért a kiüntetésért, melynek értékessebb alkotmányos országban, még a legérdemesebb polgárunk sem nyújthat a polgártársi elismerés.
 A bizalom, melynek ily fényes nyilvánulásával találkoztam ma, már

rétől — mondhatnám — ifjúságom szép napjaitól kísér engem.
 Miket a kedvező szellő a tenger hullámai közt járó hajó vitorlát dalgaszta: ugy kísér és emel engem folytonosan életem pályáján az én polgártársaim bizalma, kegyessége, szeretete. Önök között nevelkedtem. Itt éltém át a legszebb, legönzelembrebb kornak, az ifjúságnak édes álmait. Itt oltották keblemba a munka és kövesség csüggedetlen szeretetét. Itt érlelődtem férfivá. Itt alkottam meg eszményeimet, a melyek nélkül egy a köz- mint a magánélet sívár. Itt találkoztam én mindig buzdítással, jó akarattal, érdemeimet messze tuhaladó elismeréssel.
 Viszont én a távolban is hűen őriztem lelkemben a vérség szent kötelékét, mely engem ehhez a földhöz csatol. Az Önök öröme az én egész örömöm, az Önök bánata az én egész bánatom.
 Ime a gyökér, melyből azok a szájak sarjadzanak, a melyek minket arany kapocsnál szilárdabban fűznek össze s a melyek — reményem lehetentől — megázulni nem fognak soha.
 Ime magyarázata annak, miért ért engem, az igénytelen közharcost Magyarország egyik legnépesebb és legintelligenssebb választókerületének bizalma.
 S most engedjék meg, hogy ebből a bizalomból folyó első kövességem teljesítéséhez fogjak és előszajtam t. polgártársaim előtt politikai nézeteimet. — letegem Önök előtt politikai hitvallásomat.
 Mióta közügyekről gondolkozni és itelni tanultam: politikai életemben a szabadelvűség volt. Politikai gondolkodásomnak ezt az alapirányát szülőmégem, Deák Ferencz megjegyzések hagyományaképen itt ezen a helyen, a munkás demokrácia e tisz-

telreemlélt központján apánktól sajtóztottam el.
 Ezért az én szabadelvűségem nem az a világgölgáriás doctrinár szabadelvűség, mely az egész világra szóló tantételeket állít fel, melynek báiványa a dogma és ennek alárendeli a nemzet egyéni sajtósságait, ennek peszjő életét, talán nagy történelmi küldetését.
 Nem! Az ilyen politikai tankönyv szerint megfogalmozott, pusztán az elvont logika segítségével szélsőségű vitt szabadelvűség nem az én politikai életemem.
 Az én szabadelvűségem az a magyar, hagyományterű, a történelem szelleme által megszentelt szabadelvűség, a mely mint a magyar alkotmány alapvonása megteremtette és hazát, fenntartotta annyi balsors között és ennek a száznaknak is nagy ujjászületési korszakát jellemzi. Az a szabadelvűség, a melynek vezérszólása a magyar politika nemzet felvirágzása. Ez tehát nem, valami homályos doctrinár fogalom. Pényves világításba helyezi ezt a történelmi hátér is. Nem is ma kell ezt feltalálni és új czélul kitűzni. Minden gondolkodó magyar honpolgár tudja, érzi, hogy ez a mi államalkotó és államfenntartó erők. Apánk legdicsebb öröksége. Nekünk csak a folytonosságot kell méltón képviselni.
 Szabadelvűségünk ehhez a szent hagyományhoz hűen, nem a vakmerő felrogatásban, hanem a cultura fejlődésével összhangban álló korszerű reformok mérséklettel párosult bátor egymásutánjában kell keresnünk és találunk.
 A mennyire erősítjük egyoldalról a kormányhatalmat, — a mely nélkül az államkormány nemzeti küldetésünk meg nem valósíthatja, —

oly mérvben terjesztjük ki más oldalról a polgári és politikai szabadság jogokat.
 Rajtuk a sor, hogy a magyar szabadelvű hagyományok szelleméhez méltó legyünk e nemzedék alkotásai ugy az államban és vallásban, mint a társadalomban.
 Tejes határozottsággal teszem tehát a hitvallást, hogy politikai uralkodás elvem a hagyományos magyar szabadelvűség leend.
 Miként válnék ennek az alapirányomnak a legközelebb jövőben megfelhni, — szives engedelmeikkal ennek szentelem beszédem hátralevő részét.
 Mielőtt azonban a törvényhozási megolásra váró néhány szabad kérdésre térnék át: legyen szabad a törvényhozás egyik tényezőjének az országgyűlésnek pártjairól néhány észrevételtem.
 Nem kell mondanom, hogy teljes tisztelettel a más politikai pártoktól állók irányában, de forrás szentesítéssel mondok el nézetemet.
 Sőtannyos ország politikai életének fejlődésére semmi befolyás aldosos befolyás: mint az egészség pártalakulás. Nem mondhatnám, hogy oly szerencsés volnánk ebben a tekintetben, mint p. Anglia, a hol a legközelebbi aktuális kérdése körül csoportosuló törz és whig párt szokta egymást felváltani. Hol a politikai váltogazdaság ennek minden előnyeivel érhető.
 Nálunk a pártalakulás egészséges fejlődése nézetem szerint több akadályba ütközik.
 Az első akadály az, hogy az Ausztrália fenálló kapcsolat közjözi rendezésének módja képez egy irányban a pártok között határvonalat. Követezőleg a legközelebbi ország-

TÁRCSA.

Lehullt a lomb.

Lehullt a lomb, elvándorolt a virág,
 Köt és homály út völgyben s bérzeten;
 Egy kis sugárt csak a havardó az
 Bocsjád kancallomból megfogód.
 A hópelyhek kint szállókorra játszanak
 — A tél hullócsillagai ezek —
 — Az álvó természet tört virágainak
 Szemfödetek ezek készítéseik.
 Kint ég az orkán, mint egy örült szellem,
 Meg-megszéka mérgesen alakom.
 De, ah! most egyszerre felajádul szivem,
 S elfogja egy kinnő mély faldalom;
 Egy régi, fájó név szakadt fel benne,
 Egy fájó emlék... O rá gondoltok,
 Kit úgy szerettem, a mecsait, hűlen leve,
 S a kint felelni sohasem tudok.
 ZAKAL ZSIGMOND.

Csak rózsaszín neli!

(Ajánlv az első bálozó függelmébe.)
 (Folytatás és vége)
 Csak itt-ott tarkálított ki egy-egy idősebb asszonyon egy rózsaszínű, vörös, kék, zöld, vagy lilá ruha. A többiek, az első bálozó kivétel nélkül (de eugem mégi kivétel) mind egytől-egyik tiszta fehérben voltak; a már régebben bálozó idejék meg, mert, valószínűleg egy se akart idősebbnek látszani, hanem mind fiatalnak, szintén fehérben voltak, azines díszszel ugyan, de csakis a leghalványabb árnyalatban, sárga, világoskék, vörös és zöld színekben, de csakis itt-ott elvélve a rózsaszín és lilásb.

Mintha csak egy szép virágos kertben lettem volna, ahol a búszke égiesen fehér lilomok közt csak tévedésből fejeztem ott, vagy százalomból ürte meg a kertész, itt-ott az egy-két vadrózst, nefelejst, ibolyát, tulipánt és sárga szirmotkát! És én magamat éppen egy szerencsétlen tulipános tulipánunk képzeltem. Azt hittem, minden szem rajtam függ és minden ajknőn gúnny mosolyt véltem látni: ah, mily borzasztó érzés volt az! Csak szerente volna egy sáét kamrában lenni, ahol senki nem lát és én kedvemre kishatnom magamat.

De így, a csillórok fénye, mintha lelkem mélyét égette volna; szemem káprázott, fejem szédült, ajkam meg oly száraz volt, hogy szinte megkérdésedtem; a belső világ, igazolom csaknem a szivemet perszeleté: közel voltam az ájuláshoz. És én nem voltam magányosan szereplő színésző, kit a lámpa-láz és művészi becsúvány éget; szem nagyvilágba nevelt hiú kaczer leány, kit a tetsz és feltűnő vágyás gyötör.

Hanem egy igenis igénytelen szerény falusi leányka voltam, és engem mégis a divat a hatalma oly boldogtalanságra tett, hogy ha világhíru művészőn színesi szereplésben megbotlik, benne sül; s a nagyvilági kaczer-leány hű tetszvágyával kardarazt, vall; egyik szem éreztette volna magát boldogtalanságnak min én; én, aki a divat sábtiz tisztáfehér ruha helyett, rózsaszín vettem rá. Oh, ha tudta volna az én kedves mamám, hogy hogy fogulmait az ő leánya abban a szépséges rózsaszín ruhában, gondoltam magamban, bizonyára nem erőszakolta volna reám!

De így, csak csendes virtussal türtem el a mártírságot. Mert valóban, olyan martinká képzőzetem magamat, mint az a vértanú, a kire vörös bársony vagy posztó talárt öltöttek, hogy a kiejhezett vadállat amál veszetebből rohanjanak fölibe. S az én jó gárdámom, még mindig nem elegezte meg az én gyötörelmeim. Látod, — monda, — csak nézz körül itt a teremben, látsz és első bálozójeányt, de idősebb leányt is, csak egyet is, szines ruhában? Látod, még az idősebb asszonyok is, mind halványzsinű selymekben vannak és a te ruhád meg mily rikító rózsaszínű! És egynek sinosen fekete csipkével díszíte a ruhája, még az öreg asszonyoké sem! (Persze, mert egy se akart öregnek látszani.) Azonban ez még mind, — „hagyjáj” — lett volna, de az ismerőseimnek is mind elmondta ugyanazt, s mit nekem, fűlelem hallatára; sőt még a táncosainak is, egyiknek, másiknak mintegy mentőszél, hogy: Gotterkeit, (az Istent!) neki illeget gárdállyá van.

Nincs kegyetlenebb, mint egy nagyralátó, hű vén asszony, a kinek se szíve, se kimélete, se női gyönöksége nincs, és hozzá, kevés nevese van. A ilyen aztán, nem tud némi kicsinyes dolgokon felülemelkedni.
 A húság még azon kiméletlenségre is ragadtatta őt, hogy midőn tánc színeket közt a teremben körültra indult ismerősei felkeresendő, a fehér selymruhás gárdállyát vele vitte, hogy ott azoknak bemutatassa; — engem pedig — ott hagyott szépen ülve a bácsi felügyelete alatt. A

táncosokban azonban ugy látszott, mégis bőrigalom volt, mert találkoztó köztük mégis egy néhány, aki engem elhagyatóságomban nem csak mulattatni kész volt, de elég bátorsággal is bír arra is, hogy a táncok alatt se engedjen petrezselymet árulni. Igen, dicserem bátorúagra, mert nagy elszántás és lelki erő kell ahhoz, egy nagyvilági arslán részéről, (mert táncosaim közt elég bámulando; még ilyenek is válnak.) hogy a bálozó férfiak nagyérdéne ismert gyengéjn: csupa; a leut-őlé divat szerint a legelegánsabban öltözött, ünnepezt szépségűk tánczóit — magukat túlvé, — egy tizedtrud szépséget egy éppen nem elegáns és nem divatos ruhában is megtánczóltatni merészteljen. Igen, mert azon hősötték által ok a többi arslánok guncyúak cztörtőlai lenévk.

Ami igen természetes is. Mert lehet e egy elegáns dandy előt valami nevét egéssz, mint egy olyan viziröz- előtti egygűgűs, aki nem tud, ha már nem is a legutolsó divat szerint, de legalább is — divatosan — öltözködni?
 Eh tehát, nagyon is méltányoltam táncosainnak ezen irántam tanusított nemcsak nagylelkűségüket; ir volt ez az én sértett önértelmem, habár meg nem vigasztalt is. Búszke nem lehettem a bódolatukra mert szinte leolvadni véltem arczokról a gondolatot: „juttassunk szegénynek a kegyelem morzsáiból, nem egy későbbiek években, a midőn már én is némiképpen beletanulván a divatos öltözködéstíkos művészetébe, ragyogó elegánsabban

találkoztam velük a báli termekben, a hol őt csak engem nyilkent röpítettek tova a sima párkénen. (Ez akkor aztán még ok látszóttak sütkérezni az én báliciosokom verőfényében!)
 De ugy van az ez életben mindenütt, minden téren találkoznak gyenge jellemű emberekkel, akiket mindenben elősorban is a húság vezérel és azért alszűgyeuből sokszor elkövetnek olyan bótálokat, a mit alig lehet jóvá tenni és olyan vérző sebeket ütnek érzékényben szívű emberek kedélyén; amire aztán az idő e legnagyobb orvos is csak lassan-lassan hozza meg az irt, de olyan sebeket is ütnek sziveinkben, hogy még az idő sem képes meggyógyítani.
 Ilyen gyönyöhatatlan féle sebet ütött önértelmem, az én első bálozósom: a rózsaszín ruha! Azért máig irózzatok gondolk real vissza. Nem bírja annak emlékezetét semmi sem eltörölni; keserűsége még most is szivemben van. És mert uem öly annyira fáj e keserű emlék, szivemből sajnalok minden fiatal leányt, aki ézenyémbe hasonló élményeknek lenne kitéve; azért mondom és fogom mondani mindig is: Csak rózsaszín neli! (Ha csak a divattudósító, elő nem szabja, vagy írja.)
 Szegény Marcsa barátnóm már rége porlár? nékem midőg emlékezetemben vannak e szavai. De hát nem volt igaz? A divat irazi nagy hatalom.
 SEPERNÉ NAGY CORNÉLIA.

gyűlés napi rendjén nem levő kérdés osztja szét a pártokat.

Viszonyaink között csak egy esetben volna indokolt napirendre hozni a kiegyezést.

De az utolsó 25 éve története megmutatta, hogy Magyarország és megye nagy szülöttjének, a haza alkotásának névéhez fuzódó közjogi alkotás alapján oly hatalmas virágzó és független államát fejtöhetőet, a minő imádkoztunk tényleg három század óta nem volt.

Belpolitikai igazgatásunk egyetlen egy ágában sem tapasztalhatjuk, hogy önálló fejlődésünket, intézményeink magyarságot a közjogi alap csak fejezték ki.

A nemzet ily fejlődési szakában napirendre hozni a közjogi kérdést, egyértelmű a nemzet fejlődésének megakasztásával.

A másik hátránya a közjogi pártalakulásnak az, hogy teljesen heterogén elemek szerveződnek egy pártba.

De nem tartom szerencsésnek a törvényhozási megoldásra váró nagy feladatok sikere szempontjából azt sem, hogy a kiegyezés alapján álló szabad-elpárvárt mellett ugyanazon alapon álló oly ellenzéki párt szervezkedett, mely minden nagy belpolitikai kérdésre

nézve — a lényegét és nem a választási campagne tulzait értem — meggyezze a cabinetet támogató párttal.

Néhány képzelt, de a valódi világban elmosódó árnyalat képezi a választalat. Bizonyos üvegházi erületeit, ápolási és növesztési módszer jellemzi e pártot.

En ugy vagyok? meggyőződve, hogy most, midőn a magyar nemzet egész jövője attól függ, mennyire tudjuk a magyar, jog és kultúrálattal megkötött, oly idők következték Magyarországra, a melyekben több haszna volna az országunknak, ha a pártok arra helyeznék inkább a súlypontot, miben egyezünk, mint arra, hogy miben különbözünk.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Viszont az állami fejlődés követelte oly hasznos beruházásoktól, a melyeket épen a legesélyesebb takarékosság követel, visszaradiunk nem szabad.

A szabadelpvű párt megmutatta, hogy a reformkorszak feladatát átérti és a munkához komolyan hozzá is látott.

Elmélkedések. Irta: Dr. SELAK MIKLÓSÉ.

szól. Blau J. Mariska. (Folytatás.)

Nem, — se riasztalódnál, se bele nyugodni nem fog tudni, — kell hogy bele törődjön, ez az egyedüli a mi lehetősége.

Hasztalan kívánat — hol van teljesülése?

Az ipar politika téren a fiteendő az, hogy ama föltételek birtokába jussunk, a melyek a magyar ipari felvirágzásra vezetnek.

De egy másik hang azt mondja — nem mind anny a mi fénylik, czifra nyomorúság van elég, sok fényes prémes bunda alatt egy fájdalomtelt szív dobog, sok mocsolyag árk, csak könyek rejt.

És már csak a szomorú szeretem,

A pártok állásáról szólva, nem mulasztatom el abbéli reményemet kifejezni, hogy a jövő országgyűlésen küzdelmeinkben nem használunk más eszközt, mint a parlamentarismus eszközeit.

Attérék már most azokra a teendőkre, a melyek kell, hogy a jövő országgyűlésnek mintegy signaturáját, jellegét alkossák.

A jelen kabinet e két irányú reformot tűzte feladatának.

Megjegyzem, ha én közigazgatási reformról szölok, nemcsak a vármegyei közigazgatás rendezését értem.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

sebb eszmecserének tárgyát épen a földmívelési kérdések képezik.

Néha félóra alatt vége van a földmívelési tárca budget tárgyalásának.

Az egyházi és vallási kérdésekben a vallási béke sérthetlensége leiben alapelveim, az állam és egyház közötti legjobb egyetértés mellett fogok küzdeni.

Nem kerültek el figyelmeztetést azok a viszásságok, a melyek a párér, congrua és kegyvertség kérdéseiben fölmerülnek s ezekben méltányos és igazságos reformját sürgetni kíváló kötelességeml ismerem.

Attérék már most azokra a teendőkre, a melyek kell, hogy a jövő országgyűlésnek mintegy signaturáját, jellegét alkossák.

A jelen kabinet e két irányú reformot tűzte feladatának.

Megjegyzem, ha én közigazgatási reformról szölok, nemcsak a vármegyei közigazgatás rendezését értem.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

városi életének, a polgári erények fejlődésének arányától jügg.

A városoknak ma a magyar nemzeti politika szolgálatában. A magyarság védőbástyáivá alakultak a városok.

A városi életet fejleszteni, izmosítani, minden magyar kormányának, az egész magyar társadalomnak viszszausztatlan kötelessége.

Még sok egyéb, teendő is van a közigazgatás területén, különösen a gyámügyi és gondnoksági ügyek rendezése — de ha az általam felsoroltakat oldji meg a legközelebbi országgyűlés, ugy becsületesen teljesítette kötelességét.

Legutóljára hagyam, a miről hajlalom, tanulmányaim és különböző hivatáskörben teljesített szerény működésem alapján tán már előbb kellett volna szólnom.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

Az államháztartásban a pénzügyi egyensúly helyreállításán, elérkezett a nagyobb reformok ideje.

sága a déli vasutat együttesen olyan tervek dolgozták ki, mely a parti lakosok és a furdővendékek érdekeit teljesen ki fogja elégíteni. B. Furdőri Siofokra és vissza háromszor fog járni a hajó. Boglár és Révfölöp köz közt délelőtt is három, összesen naponként öt összekötés lesz; ezen kívül Bogláról hetenkint kétszer esti járát is lesz a zalai partra; vagyis a göröző minden vonatkozó csatlakozik. A Balaton hosszában szintén megszaporították a járatokat; hetenkint ötször fog hajni ment Furdőrtől (Almádi bevonásával) Keszthelyre és vissza, eképpen majdnem mindennap lesz alkalom a furdővendégeknek az egész Balaton megtekintésére.

Dísnő csődület. Az Arany-János utcában reggel egész falva, kijáró dísnő csődülettel össze, persze ezek a hóbán egy rakások nem aknának veztegelni, hanem kőszájak, van ebben az utcában egy ovoda és leányok, két számúra élvi elemi iskola is, az apró tudományosság gyermekeirek remegve siet az ovodába vagy az iskolába már pityákkal. Kérdeztünk egy újr korán jóvó kis ovodást, vajon nem árt jó-e, mert hallotta jó szülöit: aki korán kel, aranyat lel. Nem éjtem madat bácsi, felelt bátran a pótton: azé gyűk köjnek, meg a dinókotul feké! Valjon e félelemnek van lesz egyik komoly következménye? Hogy e kis gyerekek nem bánják a dísnőkat, az bizonyos, de hogy a dísnők nem bánják és a kicsinyeket arról nem állhat jól senki!

Sebes hajítás. Befúta az utat a hó... dolóják szféltében, mert valóság jó száunt van, hanem bűntendően cselekmény volna mindazon szónokokat megfenyíteni, kik csengetnyé nélkül sebes hajításban nyargalnak végig utcáinkon. Múlt szombatban reggel is egy vidéki egyént költ fel a szán, egybét háza azonban nem tartótt, mint hogy cizliendre a szán alá kért és összelapult a hóbán.

Ügyes gondolat. Sonka és kb. háza fűstölés mesterségének idevé leány, felhírdtek az ezeket tolszajk is. Egy felhírt megjárta az ilyen éjeli mádr, mert a fűstölőnc zsinogot köfött a sonkák és kolbászokra és egy kolomphoz köfötte telegraphice. Amint tehát az idegen tulajdon nem tisztelő tolvaj ur szedni akarta az éj sötét leple alatt, a kolomp megszóllt, a fűstölőnc felbredt s a mellette fekvő sornolható felkapta, jól kifézte az éjeli csodavarrót. Fel sem jelentette egyiksem az esetet, csak nekünk monda el az egyik, mi pedig mélysejében hallgatunk, nehogy az éjeli örök meghaljék.

Meghívó. Kotor intelligenciája a szégyen sorsu tanulók felrubázására 1892 január hó 23-án a helybeli nagyvendéglő tervében zárkóról táncvizalmat tart. A rendező bizottság: Kollay Rókus r. b. ellenőr, Spiegel József r. b. pénztárnok Ft. Vognin János r. b. alelnök. Pollák Ignác r. b. ellenőr. Berger Manó, Gránicz Károly, Kele György, Pataky Viktor, Pollák Henrik, Pollák Hermán, Rózei Lajos, Sakrán János, Stejneger József, Szalay Géza r. b. igazg. Személyjegyejt 1 ft. Csaliájegyejt 2 ft 50 kr., Kezdeté 8 órakor. Felüljegyez-

sek köszönettel fogadták és hírlapilag nyugtázták.

Beszámoló beszédjét Eitner Sándor a szt-gyórhí kerület országgyűlési képviselője Zala-Szt. Gróthon január 14. tartotta a nagyvendéglő tervében, a hó-zivatar daczára is megjelent mintegy 400 helybeli és vidéki választó polgár előtt. A többségi helyesléssel és éljenekkel felbeszázott beszámoló beszéd után a szent-gyórhí r. kath. segédlekész tolmácsolása a kerület köszönetét s egyutt felkérte öt a jóelőttseg elfogadására; mire Eitner Sándor kijelentvén, hogy az egyhangú jóelőttseg elfogadja s legott megtartotta program-beszédét, kijelentvén, hogy továbbra is kormánypartí marad. Délben 300 területű bankett rendeztetett, melyen felköszöntöttek mondák. Eitner Sándor a választókra, Reszély N. úrjai jószágkormányzó a szabadelvi pártot, Békefi Elek zala-kormányzó igazg. tanács és Szeles Imre Eitnerre. Bankett után a végrehajtó bizottság alakított meg.

Símelei hírek. E. évi jan. 16-án tartotta a polgári önképző kör fenntartására 25 éves ünnepét. A kör történetét Kőnyvecz József ur olvasta fel, az alkalmi beszédet Bánfi Alajos igazgató tartotta. Este kedélyes táncestély volt. 17-én Eitner Sándor szabadelvi párti képviselő beszámoló és programbeszédet tartott ö a felkért képviselőjelöttek. Az ellenzék jelöltje Pál János eszperes. Eitner beszéd-jét igen nagy számu választó fogadta tészes éljenléssel.

Meghívó. A nagy kanizsai katonai hadastanyán-egylett 1892. évi február 2-án kedden sejtát árva- és segély alapja javára az Arany Korona szálloda éttermében Sárközy János jeles zenekara közreműködésével táncvizalmat rendeztek. Kezdeté 8 órakor. Belépőtíj személyenkint 60 kr. Csaliájegyejt (3 személy) 1 ft 50 kr. Felüljegyezések köszönettel fogadták és hírlapilag nyugtázták. Belépőtíj egy pártnálul válthatók. — A ki néteűn tévedéstől megóvhat nem kapott — de erre igényt tart, sziveskedjék az egytetődel jelentkezni.

Évi rendes kögyűlés a nagykanizsai tisztú önésegélyző szövetekezit ja nuár 31-én délután 3 órakor tartja a polgári iskola helyiségében. Tárgyai: Titkári jelentés. A felügyelő bizottság jelentése és érdembéli határozat. 3 igazgatósági tárgyalás, netáni indítványok, ennek előterjesztése végett előbb 24 órával az elnök, gróf Hugonnay Kálmán ur ö méltóságának nyújtandó be. A szövetekezit mérlege 12 099 ft 95 kr tesz. Jenelenk 127 tagjel 935.9 ízletrésze van forgalmoban.

Cserlánt Karoly állás-pur u hivatalos értesítése alapján Paliban az állami tenyésztéseknek szerőstáza nem január 30-án, hanem február 15-én történik meg. — **Meghívó.** A csurgói ur. ref. főgygynn. ifjúságát 1892. évi február hó 1-én a helybeli „Daru“ vendéglő nagytértermében táncszék egybekötött zárkóról dal- és este-estélyt rendez. Elnök Dr. Horváth József. Bátor Ferencz, Bekics Gyula,

Berger Mór pénzt., Bokor Jenő, Fodor Aladár, Goldschmidt Hugó, Gueth Gyula, alelnök, Halász Imre, Horváth Gyula, Horváth József, Kovács Mór, Laskó Dező, Mészöly Kálmán, Milkovics Andor, Molnár Dező ellenőr, Nagy Virgíli, Parti Odón, Prager Ernő, Schöszinger Zsigmond, Szeged avis B. László, Szűcs Ernő, Törzsek Pál, pénztárnok, Vagner István, pénzt. Vecsei László, Zemanek Aladár, Zsombák János. Kezdeté este 8 órakor, Személyjegyejt 1 ft 50 kr. Csaliájegyejt 1 ft 50 kr. A befolyó jóvédelem az intézet kebelében feutikokkal összekötötésében állának, hogy állítólag megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogannyi gyujtóponja egy akának, melyből egész Európa föllobbanhat. Ezzel gyonyörtőse, de együt azégyütt ismét nagy borzalm. Pétervárat, Rómában és egybenn azel meg csak azt érni el (de csak ha levelező az illette kormányférdak) és politikussokkal összekötötésében állának, hogy naponként megváratorházak magának példamutatástul meg épen mint az ő utának azégyütt történni fog. Ma határozottan kétképek a kifutások, de a keleti körzést minden pillanathban a varral fenyeget: Konstantinápoly, Sófía, Bukarest, Belgrád, sőt még Csejnye is mogann

Előfizetési árak

évi ár	5 ft
6 hó	3 ft 30 kr.
3 hó	2 ft 15 kr.
Egyes szám 10 kr.	

HIRDTESEK.
6 soros péntekenként 7, másnaponként 8, minden további sorért 5 kr.

NYILTTÉRSEN
pályás soroknál 10 kr. vételnél fel; kiemelt hirdetések minden egyes hirdetésért 30 kr. átszámoló.

ZALAI KÖZLÖNY.

A lap sajtótechnikai és anyagi részét illető minden közleménykérő a H. Lajos szerkesztő-kiadó nevére csak egyetlen Nagy-Kanizsai bármestreszékben nyújthatja be.
Bármestreszékben nem fogadják a leveleket.
Kéziratok vissza nem küldetnek.

A nagy-kanizsai „Kereskedelmi Iparbank”, a „nagy-kanizsai önkéntes tűzoltó-egylet”, a „nagy-kanizsai kisdövidvelő egyesület”, a „nagy-kanizsai tanítói társaság”, a „nagy-kanizsai keresztény jótékony nőegylet”, a „nagy-kanizsai ir. jótékony nőegylet”, a „szegények táptápellátása”, a „katolnai hadastyáa egylet” és „soproni kereskedelmi iparkamara” nagy-kanizsai kiváltságos hivatalos lapja.

HETENKINT EGYSZER, SZOMBATON MEGJELENŐ VEGYES TARTALMU HETILAP.

Nők a pénzügyminisztérium szolgálatában.

Nem tartoznak azok közé, kik a nőemancipáció feltétlen hívei. Nem óhajjuk azt, hogy minden önálló és nagykorú adózható hölgy épen úgy lépjen a választási urná elé, mint az erősebb nemű levő embertársai; azt sem kívánjuk, hogy hölgyeink képviselőjelöltől lépjenek fel, s bejuttatva a parlamentbe, ott vezérszerpelt játsszanak, vagy éppen a miniszteri bárosnyárszékbe üljenek. Mindezt nem óhajtuk, nem kívánjuk.

De lépten-nyomon úgy tapasztaljuk, hogy korunk reális szelleme és viszonyai mindinkább oda sodorják a nőt, hogy a kenyérkereset versenyében részt vegyen, s biztosítsa magának, bármily eshetőséggel szemben is, az önálló, független megélhetés lehetőségét.

S midőn azt látjuk, hogy a postai, távírdai s vasuti szolgálatot mily sikerrel töltik be a nők; midőn látjuk, hogy gyermekeink oktatásának ügye, az ó kzeikbe letéve, mily eredményeket ér: be kell látnunk, hogy a nők munkakörének még más teret is helyet kell engednünk. S nemzetgazdasági szempontokból még igen sok térer. előbb-utóbb, de mindenesetre nem is oly sok idő eltelével, kénytelenek leszünk helyet engedni.

Be fog következni az az idő, a midőn hölgyeink együtt fognak velünk versenyezni és pályázni sok-sok térer, a melyen eddigelő, mi az erősebb nem, egyedül uralkodtunk.

Igaz, hogy a nőnevelés ügye még mindig nincsen teljesen megoldva; de napról-napra elő lépések történnek e térer, melyek a megoldást már is a legközelebbi társadalmi kérdések egyikeként teszik.

A női kereskedelmi tanfolyamok szervezése az ország több előkelő vidéki városában, szintén nagy lépést jelez e térer: s az általános felkarolás, melyben már most kezdetben is részesei, hangos bizonyítéka annak, hogy hölgyeink teljesen átérték annak szükségét, hogy a gyakorlati életben előnyökkel bízó képzettséget meg kell szerzniök.

És éppen e tanfolyamok sikere szolgált biztos kiáltást arra, hogy hölgyeink később nem fognak megelégedni azon ismeretkörről, mit ily tanfolyamokon szerettek, hanem alosabb, szélesebb terjedelmű ismeretek után vágyóvda magasabb fokú tanítást után fognak esengeni.

S a női kereskedelmi tanfolyamok után ilyenek létesítése már csak idő kérdése.

És ha módot nyújtottunk hölgyeinknek arra nézve, hogy kereskedelmi s ezzel rokon s ebből folyó egyéb ismereteket szerezhettek; módosított kell nekik arra is nyújtunk, hogy szerzett ismeretüket gyakorlatilag is értékesíthessék.

Szerintünk, elegendő képzettséggel bíró s a női kereskedelmi tanfolyamot is sikerrel végzett művelt nő, a pénzügyi és részben a könyvelői teendőket is eredménytel teljesítheti a pénzügyminiszter hatásköré alá tartozó számos hivatalnál. Így egyebek között az adó- és sóhivataloknál, do-tűgyáraknál és raktáraknál, a házyahivatali és vasgyári pénztáraknál; szóval a pénzügyminisztérium köre alá eső legtöbb pénzügyi szakkörrel lehetne alkalmazni hölgyeinket.

Nagyon természetes, hogy ez a hivatalnoki hierarchia lépcsőin lényeges alakulásokot idézzen elő, sőt a

kezelés gyökeres átváltoztatásával járna.

Ehez azonban semmi közünk. Mi csak az eszmét hoztuk fel-színre, melyről meggyőződésünk az, hogy előbb-utóbb, de végre is testet fog ölteni magára.

Tudjuk ugyan, hogy ez eszmének, mint minden olyan újításnak, mely a nők munkakörét akarja terjesztetni, akadnak ellenesei; de ez minket legkevésbé sem alterál nézetünkben.

Mellettünk kétfős körülmény harcol. Az egyik azon rohamos felfogolás, melyet a művelt külföldön hölgyeink napról-napra tanúsítanak, s mely nálunk is nyomban követőkre talál; a másik az állambudget, mely e réven, az elődázhatlan személyszaporítás mellett, olcsóbb munkaerőhöz jut.

CORYDON.

Dr. Wlassics Gyula tiszteletére rendezett díszestélyen mondott pohárköszöntések.

Dr. Bentzik Ferenc:
Tisztelt Urasim!
Rómában hajdan az volt a szokás, hogy a ki consulusgá vágyott, annak megára kellett öltenie az Alatus-ág köpönyekét, meg kellett jelennie a forumon, s felhordva a saját érdemeit, kitarva a haza szolgálatában az ellenségélt kaptat sebeit, kérnie kellett a polgárságot, hogy szavazzanak rá.

Ezer szerencse az összes képviselőjelöltek érdekében, hogy e szokás a képviselőválasztások idején nálunk ma nincsen divatban.

Az összes jelöltek kivétel nélkül szavarnak volnának. A legjobban természetesen azért, mert nem tudják, hogy honnan vegyék az érdemeiket, miket felsoroljanak, mások azért, mert a saját érdemeivel eldicsekedni, mi a korunkban sokan nem tartják a jó ízlelés esszeférőnek.

Azt azonban túriei kell a valóban érdemesjelöltek is, hogy párhivalkalm

TÁRCZA.

Tuba Vicza.
Hej, beh zold a csipkerózsa levele.
Hej, beh fehér Tuba Vicza kebele!
Aranycsipké piros kendő a fején.
Csak utána, szive után bolondul a sok legény.

Beszól hozzá a legény az ablakon:
„Csillagszemű barna kislány, nagyulom!
Ügyed rózsám, gyönyörű szép szemem.
Hej, mert megől a búbást, megől engem ke-
[szervem]!”

„Nem haragúdek, nem erázit ki az anyám,
Nem haragúdek, én lelkem én réám!”
Erezt be hát, majd bemelegék én hozzád,
Csokoládés gyönyörű szép rózsapiros szép
[orcád]!”

De a legényt nem erazati hozzája,
S halokány rózsapiros orczája.
Őt helyébe új szeretője az anyón.
„Hej, bemelegék hozzád rózsám, gyönyörű szép
virágom!”

„Zöld a legény s felemélt baltája
S beakarja a kis kislány baltáját.
Féher tégelyes ott áll édes babája,
Tejarcára sűt a sápadt boldok sárga világa.

„Tuba Vicza az ágyában ki felkász?
Caafia szived más szív mellett melegnek?
Ha legény vagy gyere ki hát, hadd lássom!
Hála vilog s vérnyegyen szillog a ragyogó hal-
lákón.”

Barna legény, szoke legény... verében
Felakolt szép Tuba Vicza: „Jaj nekem!
Jaj énnekem, jaj szivemnek, jaj nekem!
Caafia lettem, mást szerettem, meghált édes ked-
[vesem]!”

Búcsú ragyok, verj meg isten engem.
A pokolba taszított búcsú lelkemet!

Egy nap völégény körében.

Irta: Dr. NAGY SÁNDOR.
Eljeggyszem éneperéről, mely távol
vidéken volt, haza érkeztem. Még ugyan-
azon nap délutánján tiszótt levelet írtam,
tiszenőt hírlap szerkesztőségének, hogy
Hymen híremet közöljék. Alig göztem
vára a reggelt, hogy láthassam, elrópítet-
ték-e az örömhírt a lapok az ország minden
részébe.

Ók lap nem közölte és nem is vála-
szolt semmit, őt nem közölte ugyan, hanem
ízeltlen megjegyzéseket tett a „szerkesztői
üzenet” ekkben; őt pedig közölte, Ez volt
szerencsétlenségem kurtorása.

A hírlapok átnézése után, siettem el
hasznóli dolgaimat végezni. Alig léptem
ki a kapun, siettem élelem gratulárlí egy ál-
talam nem ismert ember, aki azonban állítá,
hogy mi már nagyon régi, jó ismerősök
vagyunk, csak hogy az utóbbi években ritkán
találkoztunk, s így tűnhetett el alajaja
emlékemből.

En körülzőnöm a szives gratulációrt,
s éppen kérdezni akartam becses nevé,
midőn magát ajánlva, sietve eltávozott.
Még sem tudom, hogy ki volt.

Alig haladtam száz lépéssnyire, jón
élelem Almási Pistá barátom.

— Szép tőled az igaz, hogy egész
titokban lettél völégényre, nem is sejtette
senki, magam se tudtam volna meg, há é-
pen mo-t nem olvasom egyik hírlapban.
No, se baj, sok szerencséd kívánok hozzá.
— Közöznöm.
— Hát a bőlcös készűl-e már?
— Még nincs rá szükségem.
— Iparközölj rajta, szervezsz.
— Szervusz.
Nem bőlcös az első kelléke a házasa-
ságnak, gondolám és sietve haladtam to-
vább utamon. Egyszer csak belém ötközik
valaki.
— Hohó! ne szaladj! kiált rám Fekete
Miska megragadvá karomat. Most olvastam
éppen, hogy völégény vagy, gratulálók,
szívóli gratulálók.
— Szívóli köszönnöm.
— Hát a keresztelűl mikor lesz?
— Keresztelű? hiszen meg az eskü-
vőm sem voi még.
— Igaz bár az, no de nem is szüksé-
ges az szór Szervusz.
— Szervusz. Hm! a jó pajtásoktól
ilyet is el kell túrni.
Nem mentem ötvenlépéssnyire, mikor
hátulról átnyalából valaki, s egy szorít
magához, hogy minden csontom ropogott.
— Szervusz pajtás! kiáltotta el ma-
gát az öröké vig Róka Józsi, végre hát
neked is elment az eszed, te is házasa-
dul, gratulálók hozzá, ennél bolondabbat se
tettél még életében.

Hát a szavarkat kinél rendelted meg?
— Miféle szavarkat?
— No, a melyeket majd a feleséged
rak föl neked, mondá és eltávozott.

— Vadgesztenye.
Ettől is mekmenkedtem; és folyton
gíllt kegyelve haladtam tovább, minden
pillanában készen arra, hogy ha ismerőt
látok, azt valamiképpen kikerüljem. De
ime itt jón Gyuri bácsi, az agglégények
asztaltársaságának elnöke, már messziről
ingetget kalapjával, ezt már lehetetlen ki-
kerülnöm. Összeéürök.
— Hogy vagy kedves Gyuri bátyám,
már egy hete nem láttalak.
— Jól écsém, hanem te vagy-e az,
aki házasaod?
— En bizony.
— Te vagy, igazán! Szegény öcsém,
folytatás élezerényűlve, s a nyakamba bo-
ruit, hát te is elhagyzz beennéltek? Sok
szerencséd kívánok, különösen azt, hogy ne
csalódjál, s így ne legyen eszed e lépé-
seket megbánni.
— Nem lesz édes Gyuri bátyám,
menyasszonyom kedves, jó, házias, dolgos
leány.
— Mint minden menyasszony.
— De én erősen hiszem, hogy aztán
is az lesz, nem változik.
— Amig meg nem esküsztek.
— Nem jó olyan sötét szinben látni
a világot.
— De olyan rózsában sem ám!
Egyébként, ha megbánásd, csak jöjj visz-
zá közeim, mi midig járj karokkal, igaz-
baráti szívvel fogadunk. Isten veled.
— Isten veled. No tessék, ez meg
már a válóperre gondol. De már meg sem
haladok tovább ezen a járt utamon, jobb
lesz kerülni az embereket, s lefordultam
a legközelebbi zűg utczába, ahol még s

adtn az ő érdemeivel előhozakodjanak.
Ezért-éjj most a mi t. jelöltünknek is el-
szerveződ az én felszólalásomat.

Mielőtt azonban felszólalásom tulaj-
donképeni tárgyára áttérnék, bocsánatot
kell kérnem, ha önk úgy találják, hogy
mai felszólalásom nem öli meg az önép-
nyelőtlőségének megfelelő mértékét, de
ezek az ellenzégi hírlapok engem te litet
tek Annyit szidták a kormányt a téli vá-
lasztások kegyetlenségéért, hogy én zen-
telt meg voltam gyzővőde, hogy a déli vasut,
melyet a mi szeretett képviselőjelöltünk
mai programbeszédében jó megépzott,
be fog havazni, és én csak mához egy hété-
logok abban a szerencsés helyzetben le-
hetni, hogy képviselőjelöltüket felkő-
szönthessen.

Miután azonban az törtétt meg, hát
elfogom mondani azt, a mit szívemben igá-
zán éreik, hogy a hogy tudom.

Arról t. uraim, hogy a mi szeretett
jelöltünk már tanuló korában búszkesége
volt társainak, személyéne tanárainak
hogy egyetemi évei alatt társai benne a
hivatásának magaslatára felötrekővőjogást,
tanári a jövődők collegát szemlélték, hogy
az igazságügyi minisztériumban és az
ügyész karban eltöltött hivatalos köhö-
dése alatt nemcsak a kötelességét végezte
buzgón, hanem emellett folytonosan gyű-
tűt, kutatót, tanult, szélesítette szemé-
nek látóhatárát, s tevékeny részt véve a
törvényelőszórtó bizottságokban, előké-
szítette a saját jövődők meg agának is az
„Apját”, a hogy ifjú korában elérte azt, a
miért mások — jeles ugyan, de kisebb
kaliberű tehetségek — egy egész embere-
letlen keresztül küdöködnie hiába, hogy t.
i. irodalmi érdemeinek elismerésélt a tu-
dományos akadémia megválasztotta tagja-
ná, s a budapesti m. kir. tudomány egyet-
men büntetőjogi tanszékre kinevezettét
tanárnak, — ezekről t. uraim nem be-
szélek.

Ezek ugyan az ő dízsei, érdemei, mely-
ek őt arra, hogy e kerület képviselője
lehessen, kiválóságban kvalifikálják, de
ezekről nem beszélek, mert ezeket önök
kijelöltétek életének különböző phasissát
velem együtt ezer figyelemmel kikérk,
ugyis nagyon jól tudják.

Felszólalásomat tehát tulajdonképen
csak ott kezdem, hogy hitem szerint kerü-
letünk nagynevű, régen elhunyt, de azért
felejthetlen emlékké volt képviselőjének
Csengery Aulának, e kerület képviselői

szerében méltóvó utódja senki nem lehet-
mint a mi t. jelöltünk a ki annak oldalá-
nál növe, annak fenkőli gondolkodását
irányának nem szabadelvűségét örökölve
lép ki a politikai élet mezéjére.

Az ő munkáját, az ő szépen kezdett, sa-
kerrel folytatott, de bevégzetlen munkáját
e kerület haladának, előmozdításának
érdekeben buzzógó kezékre, hibebb mun-
kába bizni nem lehet, mint ő rá, a ki e
kerület iránti szeretetét az anyatejje-
szirta, s bárhol jár, folyton sáolta, s hi-
ven megörízve ma is kebelében hordja.

Biztosab zálogot, mint képviselő
arra, hogy önzést, saját érdeket nem is-
merve, és semmiféle partialis érdekekne a
nemzet nagy érdekeit alá nem rendelve
bátran fog haladni a nemzet szolgálatában
az az uton, melyet lelkiismerete neki
kötelesség gyándat kijelöl, nekünk senki
nem nyujthat, mint ő, a ki hazaszertel-
teltsé jellemet, európai műveltséggel
erős nemzeti érzéket egyívite tud is lel-
kesülni, akár is, tud is munkálni, akár is
azért és csakis azért, a mire e nemzetnek
törökönje kell.

Biztosab zálogot, mint képviselő
arra, hogy a hol a nemzet nagy érdekei
megongedik néha, hogy a kerület érdekei
is kielégítést nyerjenek, ott szíven feloldoz,
felte tette buzdul örökvéseim mellett;
nekünk senki nem nyujthat, mint ő, a ki
köztünk emelkedett ki, a ki kezében a
munka fegyverével, szívében a tudományok
lángoló szeretetével, agyában a fegyelme-
zett elmé állésságával és rendszeretét-
vel, lelkeben a soha nem hatráló helye-
ségéért szigorú pontosságával, e hely-
ről szállt fel az élet poros országotján az
ismeretlenség homályából, a köz- és társa-
galmi élet magaslatára.

Mint ifjú hagyta el e helyet munkáról
kézlen; lelkeben magas szárnyalása re-
ményeinek kifészített vitorájával, szívében
munkája ösztönölé; az iránynak értzt
szeretetének megléteél. S mint férfi tört
ma vissza, magához láncólva a sikert,
magával hozva a kiváló jótudós európai
bíré, s híven örzive munkája östőné, ke-
lelkeben iránynakban táplált szeretetét.
Fejét irodalmi babérok övezik. Szá-
vainak szűlűt bárhol emelje fel, tartalmi-
gazdaságukon kívül tudós társasági tag-
ságának és egyetemi tanárságának tekin-
telét emelik. Ifjú férfiura van széksége a
háznak, a parlamentnek, e kerületnek!
— Ily férfú méltó díszbe a parlamentnek,

— Ugy-e a tekintetes ur most már a
kamatot is megfizeti, hiszen három eszt-
endő-már, hogy tőkét se fizetett, még hogy
kamatot fizetett volna, és én mégis
vártam meg csak nem is zaklattam a te-
kinzetes urat soha. Ugy-e sohasem szól-
tam, ha az utcán találkoztunk is?
— Ugy is hiába lett volna. De hát
badd menjek már, dolgom van.
— Hát megkapom ugy-e tekinzete-
s ur?
— Meg-meg, áldja meg az Isten
— Mikor?
— Azt magam se tudom. Mikor leg-
jobban állámlik...
— Álszolgája.
— Kezdtél hozsantani a dolog. Legjobb
lesz visszafordulva haza menni. Alig gon-
doltam ezt, távolból látom Jónást felém
közelgedni, meg ugy látszik nem vérdésze,
sietve befordultam a közeli dohányárus-
házba.
— Azért jön ugy-e, hogy gratuláljak,
mondja a kis szivaráros leány, olvastam
ám ma reggel, hogy házasaod. No hát
gratulálók.

emberéről bűnése, mely 1891. évi január 17-én Dráva-Szentiván közszépen Csekovic Kálmán földbíróhoz...
A Végvári pályán reggel 8 órakor fog kezdődni a miután a seaneató-bányagy tárgyalásait nemcsak a helybeliek, de vidéki közönség is nagyon érdeklődik...
A végvári pályán reggel 8 órakor fog kezdődni a miután a seaneató-bányagy tárgyalásait nemcsak a helybeliek, de vidéki közönség is nagyon érdeklődik...

— Adógy. Működés. Kiknek jogában állnak a bekelezett tartozásai vannak...
— Lapunk jelen száma előző rendkívül egyszerű ives szám miatt a rendes időnként később jelenhet meg, melyért elnézést kérek.

— Dr. Wassics Gyula képviselőjelöltünk programbeszédre külön lenyomatú díszes kiállításban ifj. Wajdits és Danielisz könyvnyomdájában megjelent.

Irodalom.

— Megrendelési felhívás. A című munkára: Compendium theologiae morali et auctoribus probatis in usum scholarum etc. junioris doctrinae vesperis...
— Az „Emlerbarát” karácsonyi számatól kezdve illusztrált jelenik meg a minden héten egy fővárosi vagy vidéki a humanizmus terén működő hely vagy férfi képét és életrajzát fogja hozni...
— Az „Olvasó-Kör” szépirodalmi regény folyóiratban megjelent I. Nagy Napoleon szerencséje és Vége”-a történet, regénynek 15 ik füzeté, rendes formában pedig „A torlaszkó Királyneje” Pannon-dal Ferrai regényének 7-ik füzeté. Ara egy-egy füzetnek 25 kr.

— „Egy év a szőlőben” cím alatt Csomor Kálmán Gyöngyösön egy bari közlőny ad ki, melyben a szőlőkültiválásával könnyen érthető népies irányban foglalkozik és pedig oly sorrendben, amint a munka a szőlőben folyik...
— Az „Olvasó-Kör” szépirodalmi regény folyóiratban megjelent I. Nagy Napoleon szerencséje és Vége”-a történet, regénynek 15 ik füzeté, rendes formában pedig „A torlaszkó Királyneje” Pannon-dal Ferrai regényének 7-ik füzeté. Ara egy-egy füzetnek 25 kr.

— Rosenfeld Lajos belmunkatársunkat nyolcadik családi öröm érte, neje január 22-én egy egészséges fiúval ajándékozta meg. Gra-ulálunk!

— Helt bírók. E héten (január 25-30) a Kisdendevői Egyesület országban Fischel Pálné és Scherz Albertné választásújai tag orok.

— Helt felgyűlt. E héten (január 24-30) az önk. tiszteletű ortanyájú Szahvel János szertárnok ur.

— Sorshuzás az 1892. évi fősoruzás az 1871. évben Ngy Kanizsa város területén született védköteleseknek f. e. február hó 1-én a varosház nagyertermében ejtetik meg.

— Helyreigantást vetünk Tapolca vidékéről, hogy „Ritka veszt” című a Kisfaludy család hú cseledjének bagyaktéi összege 1800 forinra beülve közölték, holott az tényleg 2518 frt 13 kr. tesz ki.

— Ajándék. Neuedler József munkatársunk a Balaton vidékén felfedezett pénzleletből egy Arcadius arany bírtokába jutván, azt a nemzeti múzeumnak ajánlotta, melyről a következő elismervény kapta: 1513 sz. Tekintetes Jęgyzı ur. Miután szives volt a magyar nemzeti ar-

szavatát, mégis, ha már élünk kell, legyen bár valamit!
Fejemet keszre támasztva kibámultam, mily szép tiszta, kék az ég, mily fénylő sőt a nap, és mind e napnak hiányzik melege, ég úgy az életemnek hiányzik a boldogsága, e nélkül az ifjuság, öregség, ugy mint most a világító nap daczára hideg, sordtól van.

De majd jó a tavasz, a szép nyár, az ősz — ne ideje így mondaná nekem sok jóakaróm, majd megint lauyban — forró, kellemesen sőt a nap, majd ismét elaraazt bennünk fénylő sugarával, hisz akkor már eledjük majd, mily hideg volt telen.

De mikor erre egyetlen feleletem csak az, hogy ha ez mind elműnik, ismét tél lesz, ha akarnék is feledni nem tudok, maga a tél emlékeztet vissza, minden mindentül csak egy egyetlen emlék egy sző, egy pillanats, egy gondolat, egy hely, és mi ismét emlékeznék, ismét tél van bennük, mert feledni nem lehet!

Csak hogy ez erre egyre volnók képletként, ha egy mind gyermekéinkből munkatunok csak egy árnya az emlékezőknek maradtatna bennünk, úgy újra tudnók hinni, bizni és remélni.

Ha az a csunya torzkép igazságszólva, ha csak szokott jóna, a kik igazán oda valók, a honét visszatérésre nincs, úgy újra leborulnék imádkozni, úgy ismét boldog lennék.

szereplőiből (Cury, Lehkrobl, Müller, Paisthy, Sarra, Stapp) állítottam össze s főterekre sem csak az volt, hogy rövidége dacára is magában foglalja mindent, mit egy kath. papnak az erköstanból okvetlen tudnia kell a munka megjelent (terjedelmé XXII 48. h.) s így azon szellem helyzetben vagyok, hogy a megrendeléseknek azonnal eleget tehetek. Ara 3 frt. Küldő kizárattal: Veszprém, 1892. január 14. Káztelti Dextó, theol. tanár.

— Az „Emlerbarát” karácsonyi számatól kezdve illusztrált jelenik meg a minden héten egy fővárosi vagy vidéki a humanizmus terén működő hely vagy férfi képét és életrajzát fogja hozni...
— Az „Olvasó-Kör” szépirodalmi regény folyóiratban megjelent I. Nagy Napoleon szerencséje és Vége”-a történet, regénynek 15 ik füzeté, rendes formában pedig „A torlaszkó Királyneje” Pannon-dal Ferrai regényének 7-ik füzeté. Ara egy-egy füzetnek 25 kr.

— „Egy év a szőlőben” cím alatt Csomor Kálmán Gyöngyösön egy bari közlőny ad ki, melyben a szőlőkültiválásával könnyen érthető népies irányban foglalkozik és pedig oly sorrendben, amint a munka a szőlőben folyik...
— Az „Olvasó-Kör” szépirodalmi regény folyóiratban megjelent I. Nagy Napoleon szerencséje és Vége”-a történet, regénynek 15 ik füzeté, rendes formában pedig „A torlaszkó Királyneje” Pannon-dal Ferrai regényének 7-ik füzeté. Ara egy-egy füzetnek 25 kr.

— Az „Olvasó-Kör” szépirodalmi regény folyóiratban megjelent I. Nagy Napoleon szerencséje és Vége”-a történet, regénynek 15 ik füzeté, rendes formában pedig „A torlaszkó Királyneje” Pannon-dal Ferrai regényének 7-ik füzeté. Ara egy-egy füzetnek 25 kr.

— Az „Olvasó-Kör” szépirodalmi regény folyóiratban megjelent I. Nagy Napoleon szerencséje és Vége”-a történet, regénynek 15 ik füzeté, rendes formában pedig „A torlaszkó Királyneje” Pannon-dal Ferrai regényének 7-ik füzeté. Ara egy-egy füzetnek 25 kr.

— Az „Olvasó-Kör” szépirodalmi regény folyóiratban megjelent I. Nagy Napoleon szerencséje és Vége”-a történet, regénynek 15 ik füzeté, rendes formában pedig „A torlaszkó Királyneje” Pannon-dal Ferrai regényének 7-ik füzeté. Ara egy-egy füzetnek 25 kr.

— Az „Olvasó-Kör” szépirodalmi regény folyóiratban megjelent I. Nagy Napoleon szerencséje és Vége”-a történet, regénynek 15 ik füzeté, rendes formában pedig „A torlaszkó Királyneje” Pannon-dal Ferrai regényének 7-ik füzeté. Ara egy-egy füzetnek 25 kr.

— Az „Olvasó-Kör” szépirodalmi regény folyóiratban megjelent I. Nagy Napoleon szerencséje és Vége”-a történet, regénynek 15 ik füzeté, rendes formában pedig „A torlaszkó Királyneje” Pannon-dal Ferrai regényének 7-ik füzeté. Ara egy-egy füzetnek 25 kr.

— Az „Olvasó-Kör” szépirodalmi regény folyóiratban megjelent I. Nagy Napoleon szerencséje és Vége”-a történet, regénynek 15 ik füzeté, rendes formában pedig „A torlaszkó Királyneje” Pannon-dal Ferrai regényének 7-ik füzeté. Ara egy-egy füzetnek 25 kr.

— Az „Olvasó-Kör” szépirodalmi regény folyóiratban megjelent I. Nagy Napoleon szerencséje és Vége”-a történet, regénynek 15 ik füzeté, rendes formában pedig „A torlaszkó Királyneje” Pannon-dal Ferrai regényének 7-ik füzeté. Ara egy-egy füzetnek 25 kr.

— Az „Olvasó-Kör” szépirodalmi regény folyóiratban megjelent I. Nagy Napoleon szerencséje és Vége”-a történet, regénynek 15 ik füzeté, rendes formában pedig „A torlaszkó Királyneje” Pannon-dal Ferrai regényének 7-ik füzeté. Ara egy-egy füzetnek 25 kr.

— Az „Olvasó-Kör” szépirodalmi regény folyóiratban megjelent I. Nagy Napoleon szerencséje és Vége”-a történet, regénynek 15 ik füzeté, rendes formában pedig „A torlaszkó Királyneje” Pannon-dal Ferrai regényének 7-ik füzeté. Ara egy-egy füzetnek 25 kr.

— Az „Olvasó-Kör” szépirodalmi regény folyóiratban megjelent I. Nagy Napoleon szerencséje és Vége”-a történet, regénynek 15 ik füzeté, rendes formában pedig „A torlaszkó Királyneje” Pannon-dal Ferrai regényének 7-ik füzeté. Ara egy-egy füzetnek 25 kr.

— Az „Olvasó-Kör” szépirodalmi regény folyóiratban megjelent I. Nagy Napoleon szerencséje és Vége”-a történet, regénynek 15 ik füzeté, rendes formában pedig „A torlaszkó Királyneje” Pannon-dal Ferrai regényének 7-ik füzeté. Ara egy-egy füzetnek 25 kr.

— Az „Olvasó-Kör” szépirodalmi regény folyóiratban megjelent I. Nagy Napoleon szerencséje és Vége”-a történet, regénynek 15 ik füzeté, rendes formában pedig „A torlaszkó Királyneje” Pannon-dal Ferrai regényének 7-ik füzeté. Ara egy-egy füzetnek 25 kr.

— Az „Olvasó-Kör” szépirodalmi regény folyóiratban megjelent I. Nagy Napoleon szerencséje és Vége”-a történet, regénynek 15 ik füzeté, rendes formában pedig „A torlaszkó Királyneje” Pannon-dal Ferrai regényének 7-ik füzeté. Ara egy-egy füzetnek 25 kr.

— Az „Olvasó-Kör” szépirodalmi regény folyóiratban megjelent I. Nagy Napoleon szerencséje és Vége”-a történet, regénynek 15 ik füzeté, rendes formában pedig „A torlaszkó Királyneje” Pannon-dal Ferrai regényének 7-ik füzeté. Ara egy-egy füzetnek 25 kr.

Vasati menetrend.

Kanizsa átfomas. Érvényes 1891. október 1-től. (A vonatok közlekedési ideje a közép-európai idő szerint van kitüntetve.)

Table with columns: Irány, Indulás, Érkezés. Rows for Budapest-Bécs, Bécs-Budapest, Budapest-Bécs, Bécs-Budapest.

Nyitlér.*

Cikkek és közlések az ymaszvetőket Lendisa Foulard-Sárah-Yaffa...
Ezen régi jónak bizonyított bőrdorogást csak, köznyelv, tagazgatás stb. ellen legjobban ajánljuk a t. n. legújabb gyűjteménybe. Egy üveg ára 40 és 70 kr. és a legtöbb gyógyszerészetben kapható.

Horgony-Pain-Expeller. Ezen régi jónak bizonyított bőrdorogást csak, köznyelv, tagazgatás stb. ellen legjobban ajánljuk a t. n. legújabb gyűjteménybe. Egy üveg ára 40 és 70 kr. és a legtöbb gyógyszerészetben kapható.

Ki nyert?

Huzis jan. 17-én: Bécs: 77. 20. 39. 40. 5. Gráz: 28. 79. 42. 48. 21.

Szerk. üzenet.

— Sz. A. Nagydob becses figyelméért tiszteletteljes köszönet.
— M. G. Budapest. Szivesen. Bajáról visszatérve, azért köszönetteljes.
— Pénz és pénztárolás” mielőbb közölték.
— N. Politikai vélemény. Mi nem késő, hanem csak regisztráltak. A jó korreláció sem közölték, mert nem személyi, hanem dologi alakja van. Tavaszra!
— M. Buda. Várjuk az így eldöntést.

Original Selters víz.

Kitűnő természetes asztali és gyógy víz (Nassau), bizonyítva nyálkáság, köhögés- és rekedtségnél, valamint hólyagvese- és gyomorbetegségeknél. Mindenkor világszerte „original” selters kérés, mely kupakkal, címekkel és „Original” dugaszkezetéssel van ellátva. Kapható mindenütt Selters-forrás Kezelősege Selters-Weilburg Nassauban.

Ha nem születünk örömeink, úgy elégedjük meg, egy a hogy már egyszer van, ha érezzük is, hogy nem azon helyet (által-), ha a szív megszakad.

Legtöbbször magunk vagyunk okai annak, hogy szenvedünk nem magamról mondand egy, mert nekem igazán van okom és szomorú jogom a szenvedésre, de mégis magamról tudom, még az előbbi időkben, hogy sok fájdalomnak magam voltam okozója.

Megint azt mondom, úgy kell venni az életet, amint az adva van, csak azegresen ston megmarad, a hova a sors keze helyezett, onnat bukás nélkül le nem szállhatunk.

En előbb tele heves ifjú szenvedélylyel azt állítottam, hogy küldenél kell a boldogsáért, kicsikarni a sorsotl azt a mit tőlünk megtagadott, nem azért vagyunk mi nők, hogy a boldogságot csak úgy várjuk, azért vagyunk, hogy azért küzdhesünk és azután mi adjunk magunknak.

Oh de a küzdés által olványk a szív, ha miénk is hosszú fájdalmas küzdelem után a diadal, nem találjuk azt a mit kereszünk, a miért annyit szenvedünk.
S ha tén megis menten minden csalódás, megtalálunk a remélt gyönyört, ha feledünk bánatot, minden vesztéséért kárpótlást találunk, ki biztosít a boldogság tartósságáról?
Ezt megint csak én mondatom, én ki közlöttem, s e miatt.
Azért mondom, ha nem maradunk azon a helyen, a hova végeztük állított, úgy, így — vagy úgy — vesztünk kell.
A kinek meg van othona, új szülei vagy férje, tán kedves gyermeke, gondatlan élete, ha sok is hiányzik teljes boldogsághoz, nyugodjék meg, hű ábránd, álom, semmi egyéb, az a miután a mi szívünk úgy vágyódik.

GUMMI.

Kuloniességék, kifogástalan francia gyártmányok, tiszta 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 és 8 frt Női preszartifikátó darabonként 2 frt és 2 frt 60 kr. Szuspensziók sz. Használati minta. Ké demény (25 drb.) 6 frt. Balmza székrekedésre.

J. Relf specialista, Bécs. IV Margaretenstrasse Nr. 7. Árjegyzékek ingyen, bérmertve és lakalmasan küldetnek. Feloldó szerkesztő és kiadó: BATORFI LAJOS.

Hirdetések.

Korunk fő nyavalyája az idegesség!! és vértelenség, melyből számtalan más kór származik. Ez ellen pedig legbiztosabban hat a

VASAS CHINABOR.

I üveg 1 frt 20 kr., 5 üveg franko küldve 6 forint. Ezen bor a saját magam által termelt ménessi Sherryvel van készítve és minden hasonevű készítmény között a legtöbb chinaajt és vasat tartalmazza.

ROZSNYAI MÁTYÁS

gyógyszerész, művegyészi laboratóriuma ARADON (207.) Ugyanott kapható. Sereit arzenokész szeptől ellen. 1 tégely 70 kr. postán franco küldve 1 frt 5 kr. Pepsinbor rozsmészítés ellen. 1 üveg 1 frt 20 kr. 5 üveg franko küldve 6 frt. 5661 tk. 1891.

Arveresi hirdetmény.

A nagy-kiszai kir. törvényeszk te- lekvői osztálya részéről közhírré tétetik, ha J. M. Államkincstár végrehajtónak Pál József végrehajtást szenvedő galambok lakos elleni végrehajtási ügyében a fentnevezett kir. törvényeszk területéhez tartozó a galambok 116 sz. tkvben. A J. 2573. hrsz. alatt foglalt váltáskezelőse- gatallanak Pál Józsefrel illeltő 311 fira becsült 1/2-ed része a késedelemes árveréseni vezető Rechnitzer Ferencz galambok lakos veszelőre és költségére s m. kir. kincstár kérelmére a még fizetetlen 315 frt. 90 kr. vételi bírték és ennek 1890. évi-junius hó 20-161 járó 6% kamattal behajtása céljából az 1881. évi 60. tk. 185. sz. a alapján 1892. évi február hó 24. napján d. e. 10 órakor Galambok község házában dr. Tuboly Gyula felperesi ügyvéd vagy helye tose közbejöttelvet megtartandó nyilvános árverésen eladatul fog. Az árverés kérelmi költségére 4 frt 80 krban állpittatnak meg Rechnitzer Ferencz ellenében. Kiküldési ár a fennebb kitétt becsár. Árverési kívánók tartoznak a becsár 10% át készpénzben vagy övadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni. Kelt N.-Kanizsán, a kir. tszék mint telekvői nyilvántartással 1891. évi okt. hó 9. napján GR. HUGONNAY, kir. tszék. biro.

Arveresi hirdetmény.

A n.-kanizsai kir. törvényeszk tkvi osztálya részéről közhírré tétetik, hogy dr. Tuboly Gyula n.-kanizsai ügyvéd végrehajtónak, kisakros Sipos János képviselővel Sipos István t. és t. gyám végrehajtást szenvedő garabonci lakos elleni 62 forint 70 kr. tőke, ennek 1888. évi novemb. 2-től járó 6% kamattal, 13 frt 13 kr. per, 6 frt 95 kr. végrehajtás kérelmi, 2 frt 45 kr. jelenlegi s még felmerülő 2 költségek iránti végrehajtási ügyében a fentnevezett kir. tszék területéhez tartozó a garabonci 108. sz. tkvben s 112. hrsz. a foglalt ingatlanok kisakros Sipos János Istvántól 160 fira becsült 1/2 része a C. I. alatt Bántit Rozália öz. Bazsó Ferenczre járvára bekelezett szolgalmijog épségben hagyásával, továbbá a garabonci 158. sz. tkvben j. 621. hrsz. a kisakros Sipos János tulajdonosul levett váltás-kezelőse 270 fira becsült ingatlan 1892. évi február 25-ik napján d. e. 10 órakor Garaboncz község házában dr. Tuboly Gyula felperesi ügyvéd vagy helye tose közbejöttelvet megtartandó nyilvános árverésen eladatul fog. Kiküldési ár a fennebb kitétt becsár. Árverési kívánók tartoznak a becsár 10% át készpénzben vagy övadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni. Kelt N.-Kanizsán, a kir. tszék mint telekvői nyilvántartással 1891. évi okt. hó 24. napján GR. HUGONNAY, kir. tszék. biro.

Melyik lapra fizessünk elő?

Gasdag tartalmánál, nagy terjedelménél fogva a legolcsóbb magyar lap az

EGYETERTÉS

A mely az új évvel immár 25-ik évfolyamába lépett. Ez a magyar olvasókörök...
Egyetértés olvasó érdeklődésének és szorgalmának tükröződése...
Egyetértés olvasó érdeklődésének és szorgalmának tükröződése...

Az Egyetértés gazdasági rovata elemes régi...
magyar kereskedés és iparjára és vállalkozóira...
magyar kereskedés és iparjára és vállalkozóira...

az „EGYETERTÉS”-re,

melynek előfizetési ára egy hónap 1 forint 30 kr., egy negyedéves 5 forint és egy évre 20 forint. Az előfizetés kifizetésétől kezdve a kiadónak a kiadónak a kiadónak...

CSAVOLSKY LAJOS.

Dalszinhez-utóza I. szám.
Az operaházal szemben.)

Szerved ön
A képe az ember szervezete...
A képe az ember szervezete...
A képe az ember szervezete...

AVISO.
Offerire Ihnen in K. Korb. franco...
Offerire Ihnen in K. Korb. franco...
Offerire Ihnen in K. Korb. franco...

Arverési hirdetmény.
A letényei kir. járásbíró, mint kv...
A letényei kir. járásbíró, mint kv...
A letényei kir. járásbíró, mint kv...

Az Első Alföldi Cognac Gyár
HALASZ FERENCZ és TÁRSA
Keoskeméten.
ajánlja minden fajú
COGNAC-GYÁRTMÁNYAIT
valamint udonságot
GYÓGY-COGNACJÁT
verszegényeknek palackokban.
Kapható: Fesselhofer József, Weisz József, Praelmayer és Deut. ch.
ifj. Roenberg Miksa, Marton és Huber, Neu és Klein, Strém és Klein,
és Bognereder József urak üzleteiben Nagy-Kanizsán.
Képviselet N. Kanizsán:
SATTLER JÓZSEF ur.

BOR-KIVONAT.
Kittűnő, egészséges bor...
Kittűnő, egészséges bor...
Kittűnő, egészséges bor...

Máriaczelli Gyomorcsépek
A gyomorbetegségek...
A gyomorbetegségek...
A gyomorbetegségek...

Jövedelmező mellékkereset,
WALD MIHÁLY-nál
Budapest, VII. Király-utca 21.
Alapított 1854-ben.
Mindenek előnyömdái felzárkózás dúsabb összetételben a 15-20-25
forintól egész 100 forintig.
Mintaleányomok kívánatra ingyen és bérmentve. (304.)
Nagy raktár minden létező hozzávalókban minden néven nevezendő
készimunkákhoz.

PSEPHOFER J.-féle
gyógyszertár
RÉCSBEN, I. KER. SINGERSTRASSE 15. SZ. A.
zum goldenen Reichsapfel.
Vértisztító labdacsoq,
Ez a vértisztító labdacsoq...
Ez a vértisztító labdacsoq...
Ez a vértisztító labdacsoq...

2816. tk. 91.

Arverési hirdetés.

A letenyi kir. bíróság, mint tkrv hatóság közhírré teszi, hogy Bedő Katalin férj. Bedő Józsefné B. sztyörgyri lakosnak Tóth Borbála, férj. Besa Jánosé és Tóth György bánoksztyörgyri, Tóth Juli. Férj. Lakatos György né utcazi és Ragács Ferenc mjt kkor Ragács Rózsi gyámatyja lasztonyi lakosé ellen 63 frt 19 kr. kötevények 1886. évi október hó 31-től járó 7% kamattal. 30 frt 42 kr. per és végrehajtási, 7 frt 45 kr. ezuttali költségek iránti végrehajtási ügyében a n.-kanizsai kir. trvszék (a letenyi kir. bíróság) területén fekvő Bánoksztyörgyri községi 63. sz. tjkében Tóth Borbált, Tóth Györgyöt, Tóth Julit és kiskoru Ragács Julit illető alább felsorolt ingatlanok és pedig, az A f 539 hr. ingatlan 32 frt becsárban, az A f 542 hr. ingatlan 147 frt becsárban, az A f 684 hr. sz. ingatlan 63 frt becsárban, továbbá a b.-sztyörgyri 364 sz. tjkében Tóth György és kiskoru Ragács Rozit illető alább felsorolt ingatlanokból az A f 83. hr. sz. ingatlan a rajta épült 25 népsorszámú házból és a hozzá tartozó legelő és erdő illetményből 259 frt becsárban az A f 128 hr. ingatlan 17 frt becsárban az A f 485 hr. ingatlan 5 frt becsárban 1892. évi február hó 22. napjának d. e. 10 órákor b.-sztyörgyri községi bíró házában Mátyás János letenyi lakós feljeresi ügyvéd vagy helyettese közbejöttével megtartandó nyilvános arverésen eladati fog.

Kelt Letenyén, a kir. bíróság mint telekhelyi hatóságok 1891. évi november hó 22. napján.

FILIPITS kir. bíró.



Az 1889. Párisi világkiállításon aranyéremmel kitüntetve.

BOR-KIVONAT.

Kitűnő, egészséges bor rögöni előállításra, mely a valódi természetesen bortól meg nem különböztethető, ajánlom ezen jónak bizonyult különlegességem...

SZESZ-MEGTAKARITÁS

Érték el az általam feltalált és felmutatottan erőltet szesz által pálinkák részére, mely az italoknak kellemes, csipős ízt ad és csak nálam kapható. Ára 1 kilo 5 frt 60 kr., (600-1000 literre) használati utatitással.

POLLÁK KÁROLY FÜLÖP szesz-különlegességei gyára Prágában. Megbízható képviselőket keresetek.

Advertisement for 'Az Első Alföldi Cognac Gyár HALASZ FERENCZ és TÁRSA' featuring 'COGNAC-GYÁRTMÁNYAIT' and 'GYÓGY-COGNACJÁT' with a decorative border.

AVISO.

Offirre Ihnen in 5 K. Korb, fro aller Spesen die besten Qualitäten von Orangen und Citronen... M. MAJONICA, Import und Export-Geschaft TRIEST.

Hirschel Benőné

nő-szabó Nagy-Kanizsa. Váro-ház utca, a Casinó mellett. Ajánlja magát a nagyérdemű közönségnek mindeneműi ról tolették lejutatosabb és olc.obb elkészítésére.

Advertisement for 'Szerved ön' featuring an illustration of a person and text about health and vitality.

Hirschel Benőné nő-szabó. Kinők van szeploje? Serail arczenőcs-höz, mely nemcsak eltávolít mindenféle bőrtisztáltságot, hanem az arcbőrt yakító fehérré, tisztává és üdűvé teszi.

P SERHOFER J.-féle gyógyszertár BÉCSBEN, I. KER. SINGERSTRASSE 15. SZ. A.

Vertisztító labdacok. Ezzel általános labdacok neve alatt; es többi nevet teljes joggal megérdemlők, mivel csakugyan alig idejűk betegségek melyben ilyen labdacok csodás hatással rendelkeznek...

Amerikai köszvénykenőcs. Ez az biztos szor minden köszvényes és csúdos bajok, u. m. gormacs-bajok, tag zsugatas, ischia, migrain, ideges fogfájás, fájás, fülsgárgatás stb. ellen. 1 forint 20 kr.

Tanonhinin hajkenőcs. Pserhofer J.-től Évek hozsán sora óta vanmennyi hajnövekedés szor köztör a szokás által a legjobbnak elismert. Egy elegáns kiállított nagy szatenczével 2 forint.

Altalános tapasz. Ezzel az ásurás által okozott sebeknél, mérges dagasztásoknál, ujjuknak, sebek, vagy kiállított-mell vagy más új bajoknál, mint kitűnő szor lón kipróbálva. 1 téglény 50 kr. Bérmentve 75 kr.

Fagybalzsam. Pserhofer J.-től. Sok év óta a fagyos tagokhoz es minden ideült bőrt, mint legbiztosabb szor elismertve egy köcsöggel 40 krajczár bérmentve 65 krajczár.

Ütifüvedv. egy általánosan ismert kitűnő házi-erő buror, rekedés, górcsók köhögés stb. ellen 1 téglény 60 krajczár. 2 téglény bérmentve 1 forint 50 krajczár.

Élet-esszencia. (prágai csöppek) Ezzel a gyomor szor rossz emésztés es mindenemű altsót bajok ellen kitűnő házi-erő. 1 téglény 60 kr., 12 téglény 2 forint.

Melyik lapra fizessünk elő?

Gazdag tartalmát, nagy terjedelmétől fogva a legolcsóbb magyar lap az

EGYETERTÉS

A mely az új évtel immár 25-ik évfolyamába lépett. Ez a magyar olvasóközönség lapja. Hiteles forrásokból származó értesüléseinek gyorsasága, alaposasága es sokasága, rovatainak változatosasága, kitűnőssége, a különböző olvasmányok gazdag tartalma tette az népszerűvé. A kormány körében előforduló eseményekről az 'Egyetertes' olvasói értesülhetnek első sorban. Az országgyűlési tárgyalásokról es legérdekesebb tárgyalásokról hű tudósítást az 'Egyetertes' közöl. Bársony párt-füzes tartozék is a lapjában, benne az 'Egyetertes' ben a legterjedelmesebben közöltetik. Ez az ország terjedelmű lap egyezre két hontokgyerment ellenkező irodalmi célt szolgál, mert napokint megtalálja benne a család, a hölgyvilág a maga szépirodalmi olvasmányát a világhírolagom legkitűnőbb írások legújabb regényeiben. Talál benne tárczaikat legjobbnak írónkól, divattutás stb. Párisból stb. ugy. hogy nincs szerepjátszó lap, mely az 'Egyetertes' nek a rovatait a versenyt kiállitások.

az 'EGYETERTÉS'-re,

melynek előfizetési ára egy hóra 1 frt 80 kr, egy negyedévre 5 frt es egy évre 20 frt. Az előfizetési pénzek az 'Egyetertes' kiadóhivatalába küldendő. Mutatványasmat a kiadóhivatali kivártaatáig ingyen es bérmentve küld.

OSÁVOLSZKY LAJOS.

Az 'Egyetertes' kiadóhivatala: Dalezinház-utca 1. szám. (Az operaházal szemben.)

Advertisement for 'Máriacelli Gyomorcsöppek' with an illustration of a woman and child, and text describing the medicine's benefits.